

### Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.,  
Magyar Lóversenyfogatást Szervező Kft.:  
1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.  
Tel.: (+36) 1/433-0520  
Fax: (+36) 1/433-0521  
E-mail: info@kincsempark.hu; Website: www.kincsempark.com

Ügyvezető igazgató: Haál Gábor

Magyar Lovaregylet:

1101 Budapest, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (+36) 1/264-2202

Turfárusítás: Minden versenynap a versenypályán  
A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától  
A fogadóirodákban a megjelenés napján délután

Lóversenyést Felügyelő Bizottság: Schweighoffer Ottó  
Dr. Fülöp Géza, Horváth Zsolt, Dr. Jármy Miklós,  
Dr. Lovász Csaba

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila,  
Krebs András, Marschall István, Dr. Prutkay János,  
Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

Versenytitkár: Takács Zoltán

Állatorvos: Dr. Machay Krisztina

Pályafelügyelő: Bus Antal, Valuch Ernő

Totalizátor vezető: Rosmann Lászlóné

Indító: Harmat László

Azonosító bírő: Pásztor Ágnes

Célbírő: Czinege Erika

Célfotó: Boros Bettina, Boros Gábor

Bejelentő: Pásztor Ágnes

Bemondó: Mika Noémi

Cimlapfotó: Lézer (Fazekas Imre)

### Versenynaptár 2012

#### Március

17 szo ügető Bródy János Emlékverseny  
24 szo ügető  
31 szo ügető

#### Április

1 vas galopp  
4 sze ügető  
7 szo ügető  
8 vas galopp  
14 szo ügető Pulay Kornél Emlékverseny  
15 vas galopp  
18 sze ügető  
21 szo ügető  
22 vas galopp Káposztásmegyeri Díj  
28 szo ügető  
29 vas galopp Hazafi Díj

#### Május

5 szo ügető Májusi Nagydíj, Ferge László Emlékv.  
6 vas galopp Batthyány-Hunyady Díj  
9 sze ügető  
12 szo ügető  
13 vas galopp Nemzeti Díj  
19 szo ügető 103. Nemzeti Díj  
20 vas galopp Millenniumi Díj  
23 sze ügető  
26 szo ügető  
27 vas galopp

### MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető

Főszerkesztő: Pécsi István

Szerkesztő: Krebs András, Takács Zoltán

Tördelés: Bíró János, Kurucz Attila Gábor

Fotók: Kovács Gábor, Maróti Viktória

Szerkesztőség: 1101 Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0545

Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.

HU ISSN 0865-056X

### PROGRAMMAGYARÁZAT

A futam száma: napi, zárójelben éves A futam neve és típusa A verseny távja  
A következő sorban a futam összdíjazása (helyezettek közötti megoszlása)

XI. (106)

**MEMENTO HENDIKEP**

**1900 m**

290 eFt. (145, 73, 35, 23, 14)

A futam kezdési időpontja A verseny feltételei A fordulóstáros indítástól eltérő indítási mód

16:30

5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 900 eFt.

**AUTÓSTART!**

**1900**

A ló neve utolsó futás futamszáma adott évben, adott távon elért rekordja

**2 DELIKÁTESZ**

9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)

26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ **Török I.**

ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)

0	G.A.	2100 ifj. Döme I.	02.03.17	105 .	2100 23.1	Fiola-Évad-Filigrán
11	33.1a	1600 Vicen I.	02.03.10	105 .	1600 24.1	Colombina-Birthday-Signore
3	25.5a	1600 ifj. Döme I.	02.03.03	105 .	1600 24.1	Egon A.-Eliot-Delikátesz
8	30.2a	2100 ifj. Döme I.	02.02.24	105 .	2100 26.2	Fékezz!-Eterno-Egon A.
3	24.5a	1600 Vicen I.	02.02.10	105 .	1600 23.5	Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló kora, színe, neme, apja-anyja, ezévi statisztikája: (összfutás, első helyezés-második és harmadik helyezés)  
A ló programszáma A ló utolsó öt versenyének főbb adatai: helyezés, km-ideje, távja, hajtója, dátum, a futam első díja, a pálya minősége, a versenyt nyertő ló távja, km-ideje, a futam befutási sorrendje

**3 DELIKÁTESZ**

9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)

26.9 - 103 eFt /Balu Bt. i./ **Török I.**

ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)

0	G.A.	2100 ifj. Döme I.	02.03.17	105 .	2100 23.1	Fiola-Évad-Filigrán
11	33.1a	1600 Vicen I.	02.03.10	105 .	1600 24.1	Colombina-Birthday-Signore
3	25.5a	1600 ifj. Döme I.	02.03.03	105 .	1600 24.1	Egon A.-Eliot-Delikátesz
8	30.2a	2100 ifj. Döme I.	02.02.24	105 .	2100 26.2	Fékezz!-Eterno-Egon A.
3	24.5a	1600 Vicen I.	02.02.10	105 .	1600 23.5	Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló hajtójának neve, színe, statisztikája: (összhajtás, első helyezés-második és harmadik helyezés)  
Hajtóengedmény (ha van), a ló rekordja a verseny távján, a verseny típusának megfelelő pénznyereménye,  
/a ló futtatójának álneve/, a ló idomárja



## Lézer (Fazekas Imre) biztosan nyerte a Tavaszi Hendikepet

Nem hozott meglepetést a hagyományos télbúcsúztató verseny, a Tavaszi Hendikep. A startnál a vártnál kevesebben sorakoztak fel, ettől függetlenül jó versenyre volt kilátás. Akik viszont izgalmakra vágytak, legalábbis a nyerő személyét illetően, azoknak végül csalódnuk kellett. A nagy favorit **Lézer** ugyanis igazolta utolsó nyerő formáját és végig vezetve, magabiztosan ért haza. **Fazekas Imre** semmit sem bízott a véletlenre, már az első kanyarig az élre kormányozta Fábry Sándor lovát, innentől kezdve pedig nem volt kérdéses a győzelme. A lefutási idő 1.18,4, ami új versenyrekord! A nyerőhöz Jorvik Viking végzett a legközelebb, kézből zárkózva, remek időt futva lett jó második, míg mögötte az egykori klasszis, Kazein végzett. Szintiszta papirforma. A többiek közül Mambo Girl-t érdemes kiemelni, az új istállóba került kanca jól mozgott, de a támadás hevében, az utolsó forduló végén hibázott és ezzel rengeteg teret vesztett. Reine d'Illiat bizonytalanul indult, ennek ellenére elhozta a negyedik díjat. Lencsi a viszonylag lassú első pályának is köszönhetően hamar ledolgozta negyven méteres térhátrányát, de a végére visszaesett.

Ötből négy. Így fest **Nobody** mérlege az idei esztendőben. **Csordás Emil** ötévese óriási formában van, a Diktátor Díjban Kiskarcsival kellett megküzdenie a győzelemért. Nobody már az indítást követően élre állt és jó tempót diktálva vezetett a csapatnak. Kiskarcsi a vezető ló mögött néhány hosszal, a harmadik-negyedik helyen ügetett, Joyous Woman és Imperial társaságában. Lakatos Csaba hatszázánál indította el lovát, de harmadik spúrba kényszerült, és ez később sokba került neki. Nobody a kanyarhoz érve rátett még egy lapáttal és a két klasszis kezdett távolodni a többiektől, látványos küzdelmükből pedig a szívósan védekező Nobody került ki győztesen, ezzel tovább javította fantasztikus mérlegét. Kiskarcsi mögött Joyous Woman messzi harmadik lett Nemo és Imperial előtt.

A Spártai Hendikepben végre kijött a lépés **Magiszternek**. A nem túl megbízható hatéves mostanában mindig hibával futott, most viszont nem tette, bár volt néhány bizonytalan lépése. Ennek megfelelően **Juhász Balázs** idomítottja ki tudta használni igen kedvező beállítását, és remek időt ügetve, gyakorlatilag letávolozta a mezőnyt. Cartagena a túlsó oldal közepéig tartotta vele a lépést, de a végére teljesen elfáradt, így a két helyezést, 35 méterrel a nyerő mögött, némi meglepetésre Linda Gull és Jólelkű szerezte meg. Maroshévíz szoros negyedik lett, a többiek momentum nélkül versenyeztek.

**Órangyal** látványos győzelemmel zárta az elmúlt évet, most pedig ott folytatta, ahol abbahagyta. Az ideges természetű kanca jó startot vett, de ellenfelei szorosan követték, Nikki, Öttusázó és Numero Uno is közel volt, de a hajráig Őszi Fény is reménykedhetett egy jobb helyezéssel, ott azonban ugrott is kiesett a versenyből. A befutóra fordulva sok változás nem történt az élen, Órangyal tartotta vezető pozícióját és **Lakatos Csaba** felhívására újítani tudott, így hiába próbálta utolérni Numero Uno, ismét be kellett érje a

második helyre. Öttusázó a falon zárkózva jött fel harmadiknak Nikki elé. Salto Du Bouffey és Mistral az erős mezőnyben is mutatkozott.

Sokesélyes versenyre volt kilátás a hosszútávú Impressario Hendikepben. A győzelmet a remekül kezdő és előnyével jól gazdálkodó **Jákfa** szerezte meg tulajdonosával, **Hegedűs Sándorral**. A hűséges kanca legutóbb nagyon halvány volt, most viszont ismét hozta jó átlagformáját. olyan iramot diktált, ami számára optimális volt, a hajrára érve pedig volt benne annyi tartalék, hogy kivédje Jamaica Man és a két gyenge futását korrigáló Láss csodát! rohamát. A nyeres után induló Knock-down későn kapott utat, így már csak a negyedik helyre tudott felszaladni. Jármí a start előtt hibázott, Laza gyengébb volt a vártnál.

Az Amatörkupa idei második futamában jól futottak a favoritok és egymás között osztották le a pénzdíjas helyeket. **Norah Jones** remek szezont zárt, formáját pedig megtartotta rövid pihenője alatt, így könnyűszerrel utasította maga mögé ellenfeleit. A **Nagyváry Andrea** által hajtott ötéves mögött a mostanában mindig dobogós Guernica és a végén beledülő Kaméliás hölgy végzett. Napraforgó sokáig helyezettnek tűnt, Jávor Class-nak a befutóban sokat kellett kerülnie, így csak ötödik lett. Kandidátus ismét ugrott, Kolos-tor is hibával versenyzett.

A nap hetedik futamában nem lehettek vérmes reményeink a látványt illetően, ugyanis **Bella Rosa** és Olmo Jet kimagaslott a mezőnyből, a többiek az előzetes várakozások alapján csak a harmadik helyért küzdhettek. A verseny is ezt igazolta, **Dénes Áron** lova, Bella Rosa a jó pályán sokkal jobban mozgott és játszi könnyedséggel sétált haza a neki húsz méterrel feladó Olmo Jet-tel szemben. „Fényévnire” tölük Nusika és a sokáig biztos harmadiknak tűnő Puszedli viaskodott a még kiadó dobogós helyért. Sunshine Passion, Perfect és Pamela durva hibával futott, Pákó Yankee nem túl jó startja ellenére is javult egy keveset a kvalifikációs formájához képest.

A program végén, a Loren Hendikep jól kiegyenlített futamot ígért. A legutóbb könnyű harmadik **Klarissza** most ismét trénerével versenyzett, és az első egyenesben döntötte el a győzelem sorsát. **Lakatos Csaba** ekkor kért egy gyors szakaszt lovától, és harmadik spúrban elsűtve élre tudtak állni, innentől kezdve már „csak” meg kellett tartani az előnyt. Legnagyobb ellenfele a tréningtárs, Happy Bluejay volt, de Klarissza állta a sarat és fél hosszal hazaért. Az utolsó kanyarban még úgy tűnt, hogy Luca lehet a harmadik döntős, de a falról kikeveredő Indiana Rosa végül könnyedén előzte meg. May Day sokáig a frontban ügetett de a végére kicsit elfogyott. Az első két helyen két tippelt ló végzett, ennek ellenére a sorrend annyira meglepte a fogadókat, a nagyon magas sima befutó mellett, a hármashatfutura nem volt találat, így jackpottal indul a következő versenynap, érdemes lesz időben kiérni a Kincsem Parkba!



### Hivatalosan közlik

A Versenyintézőség Kolozsi László idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Lakatos Csaba idomárhajtót a felvonulási rend ismételt be nem tartása miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. Török István idomárhajtót a felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. Lakatos Csaba idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Sárosi Judit amatőrjáratnak a M. Ü. Sz. 240. paragrafus alapján 5.000 Ft térítés ellenében alapos indok miatt másik versenyszín használatát engedélyezte. Sárosi Judit amatőrjáratot a felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta, továbbá a startszabályok be nem tartása miatt a következő versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. A Versenyintézőség az Indító feljelentésére Márton Lajos idomárhajtót startmeghiúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. A Versenyintézőség Kolozsi László idomárhajtót startmeghiúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. A Versenyintézőség Nagy Ferenc II. idomárhajtót a bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.

\*

### A Lóversenyzést Felügyelő Bizottság döntései

Az LFB Tóth László részére idomárhajtói és Illés Gábor részére amatőrjáratot engedélyt adott ki a 2012-es ügető szezonra.

### Elhajtott az Oroszlán



70 évesen elhunyt **Pintér Tamás** (Oroszlán) kaszkadőr, öttusaedző, vivó szakedző, a Magyar Kaszkadőr Szövetség elnöke, nyugalmazott egyetemi docens, értesítette Balogh Erika színművésznő, a kaszkadőr özvegye szerdán az MTI-t. Hirtelen, ereje teljében, de nagyon súlyos betegségben hunyt el a kaszkadőr szerdán.

Az 1941-es születésű Pintér a Magyar Kaszkadőr Szakszervezetének elnöke volt, a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt tulajdonosa, belváros-Lipótváros Díszpolgára. 1965 óta a Színház és Filmművészeti Egyetemen tanította a színészeket akrobatikára, vívásra és lovaglásra. A jelenlegi összes kaszkadőrnek ő volt a tanítómestere, és benevezték a kaszkadőrök Oscar-díjára is.

Több mint 400 filmben dolgozott, köztük Jancsó Miklós Magyar rapszodiájában, Bereményi Géza Eldorádójában, a Gérard Depardieu-féle Cyrano de Bergerac-ban, Alberto Negrin Perlasca - Egy igaz ember története és Goda Kriszta Kaméleon című filmjében. Színházban mozgástervezőként és akciórendezőként vett részt.

Március 15. alkalmából a Magyar Érdemrend lovagkeresztjével tüntették ki, amit kedden felesége vett át.

A lóversenyek rendszeres látogatója volt fiatal kora óta, már a 70-es években sulky-ba szállt és 1999 óta állandó résztvevője a szilveszteri, később az évközi színész- sportoló futamoknak. Nem csak hajtott, szervezett, invitált mindenkit az ügetőre, neki köszönhetjük, hogy az évek alatt számtalan színész kötelezte el magát a sportág mellett.

Utolsó győzelmét 2010. április 10-én aratta Jodlis sulky-jában, utoljára szilveszterkor versenyzett a Kincsem Parkban.

Szerdán végleg elhajtott kétlábú és négy lábú barátaihoz.

*Emlékét megőrizzük!*





## Az ügető megmentője

1945 telén, kora tavaszán Budapesten elhallgattak, elhaltak a fegyverek, az emberek előbújtak a pincékből, óvóhelyekről, s a pusztulást, a romokat látva, lemondóan sóhajtottak: talán soha nem lesz már rend! A lovasemberek első útja a versenyterekre vezetett, elszörnyülködve nézték az összedőlt istállókat, az omladozó lelátókat, a bombák szagát a futópályán. De nem sok időt adtak maguknak a jajveszékelésre, mert tudták, abból nem lesz semmi, hanem szerszámot ragadtak, nekiláttak az újjáépítésnek. A szétlőtt, éhez és rongyos Budapesten, 1945. augusztus 26-án ügetőversenyt rendeztek! A város élni akart, s megtanulni újra nevetni, szórakozni, játszani. Sok ezren zarándokoltak el a Kerepesi útra, hogy tanúi legyenek az ügető feltámadásának, ami a lakosság életkedvének feltámadása is volt. Azon az első napon még alig törődtek azzal, hogy csak öt futamot rendeznek, mert csupán 36 versenylovat tudtak szívós kutatómunkával összeszedni. Inkább azt a mázlistát irigyelték, aki 20 pengőjére több, mint 28 ezret nyert, ki tudja már, pont azon a napon ekkora összeg mire volt elég, talán egy kiló kenyérré, esetleg egy pár használt cipőre is futotta belőle. Az ünnep két áldozatkész ember hitét és munkáját dicsérte: Sztányai Ferenc miniszteri biztosét és Bródy Jánosét, aki a Magyar Ügetőverseny Egyesület elnöke volt.

Bródy János nagyon nehéz időkben vette át az egyesület vezetését. Hiába járták az országot a szakemberek, alig lettek fel elvesztett lovakat, hiszen az európai élvonalba tartozó magyar versenyló állomány nagy részét az oroszok és a románok „felszabadították”, sok állat elhullott, és versenyzők nélkül bajos dolog versenyeket rendezni. Különösen a tenyésztés hiányzott, 1946-ban hároméveseknek írták ki

a Derbyt, a sors igazságos volt, mert Bródy János Koppány nevű lova nyerte. Bródy nem ült a Derby által nyert babérok, járt kilincselt, előszobázott, kért, könyörgött és csodát tett. 1947-ben a Gazdasági Főtanácstól és a Földművelésügyi Minisztériumtól kiharcolt 100 ezer dollárt, lóvásárlás céljára. A 34 dán ügető közül a Kerner nevű mén érte el a legmagasabb árat: 24 ezer forintért kelt el. Hatalmas összeg volt, de csak „zsebpénz”, az amerikaiakért kifizetett árakhoz képest. Scot Palmerért 62 ezer forintot adtak. Az utolsó árverést 1948. szeptember 12-én tartották, akkor Danubian vitte el a pálmát, 54 ezer forintos árával. A nagy üzleti sikert hozó árverés után három héttel 1948. október 4-én a belügyminiszter felfüggeszti a Magyar Ügetőverseny Egyesület autonómiáját, Bródy Jánost kirúgják, a lóversenyzést államosítják. Bródyt utoléri a kommunisták hálája, a nevét is megpróbálják kitörölni az emlékezetből. A magyar ügető 100 éves történetét feldolgozó ünnepi kiadvány, a nevét sem említi.

De Bródy Jánost nem feledték el a magyar lovas emberek. Az általa importált lovak a versenypályán és a tenyésztésben is nagy szolgálatot tettek a honi ügetőknek. Még napjainkban is, a legeredményesebb kancacsaládok a Bródy-féle import leszármazottai.

Nem túlzás az a kijelentés, hogy Bródy János tartotta életben a magyar ügetőt, nélküle elhalt volna ez a szép és izgalmas sportág. Mint említettük, „érdemdús” hivatalosak igyekeztek őt elfeledni és elfeledtetni. Nem sikerült, 1991 óta a magyar ügető emlékversennyel tiszteleg emberi és szakmai nagysága előtt.

Ugró Miklós

## BRÓDY JÁNOS EMLÉKVERSENY

Az 1948-as alapításkor Centenárium Díjként került be először a propozícióba, és egészen 1952-ig ezen a néven került megrendezésre, majd 1953 és 1972 között már Márciusi Díjként futották a tavaszi meeting harmadik rangos versenyét. 1973-ban, rendhagyó módon Petőfi Sándor Emlékversenyként írta ki a versenytitkár, de 1974 és 1991 között ismét a Márciusi Díj trófeájért futottak a mindenkori élgárda legjobb lovai.

Az első győztes Koppány (5 sm The Great Virgian - Melinda) volt, Marschall Józseffel, 1.27.1-ben. Ezen kívül Marschall József további két győztest hajtott az évek során: 1950.: Uli és 1968.: Karvaly. Az abszolút rekorder azonban Ferge László, aki nem kevesebb, mint hat győzelmet aratott: 1956: Célfotó, 1975: Zoli, 1977: Ali, 1979: Detektor és két évvel később ismét Detektor, végül 1982: Elégtétel. Triplázni hárman tudtak Marschall Józsefen kívül, Menyhért Ferenc, Fazekas Imre és Csordás Emil.

A lovak között 11 évesen két ló Simb Illusion (2008) és

Spártai (1978) a veterán rekorder. Dupláznia nem sok lónak sikerült, Detektor volt az egyik, aki 1979-ben és 1981-ben is győzni tudott, a másik Flórián, aki 2005-ben (Vicen Pál) és 2006-ban (Fazekas Imre) is nyerni tudott.

A verseny rekordját tekintve az 1950-es győztes Uli igen hamar magasra tette a mércét, mivel az akkor 1.23.0-as nyerő idejét negyven!! évig nem tudták megdönteni. Elsőként 1990-ben Matróna ment három tizeddel a 1.23.0-as idő alá, mikor is 1.22.7-et ügetett. Rá egy évre Omnia sokat javítva 1.19.1-et ügetett. Ezután Talány 1994 - 1.21.5, Ravasz 1995 - 1.20.9, majd 1996-ban Tripszin 1.20.8-as időt ért el. 1.20.0 alatt először Új-Mexikó nyerte a futamot 1998-ban. Ezt Zala szépe két tizeddel javította meg a következő évben (1999). Butterfly 2002-ben 1.18.3-as nyerő idejét 2007-ben Inarchi jócskán túlszárnyalta, mikor 1.16.7-et futott. Ezt ismét egy tizeddel javította meg a következő évben Simb Illusion (1.16.6), de a jelenleg is fennálló, 1.16.0-os rekordot Iviza Sun tartja 2009 óta.

-csu-

**Figyelem, a Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft. hivatalos honlapján,  
a [www.kincsempark.com](http://www.kincsempark.com) weboldalon  
a versenyek videófilmjei, aktuális versenyprogram, propozíció,  
adatbázis, képtár, cikkek és eredmények olvashatók.**



## BRÓDY JÁNOS EMLÉKVERSENY

(Alapítva 1948-ban)

(1952-ig Centenárium díj, 1952-1991-ig Márciusi Díj, 1973-ban Petőfi Sándor Emlékverseny)

év	győztes ló	táv	idő	hajtó	helyezettek	indult lovak
1948	<b>KOPPÁNY</b> 5 sm The Great Virginian - Melinda Teny.: Dóra Pál, Dunapentele	2120	27.1	Marschall József	II. Vilmos D. III. Katóka (e:Ursi, e:Igaz)	11
1949	<b>CSÁRDÁS T.</b> 6 fm Junefl - Csilla Teny.: Dr. Csapó Dániel, Tengelic	2240	28.1	Kovács János II.	II. Vilmos D. III. Mister Hugh	6
1950	<b>ULI (FRA)</b> 8 fm Kadé D. - Maggy II. Teny.: R. Michel, Franciaország	2240	23.0	Marschall József	II. Half Pint (USA) III. Friswyn	10
1951	<b>HECKLEWAY (USA)</b> 6 pk Volomite - Hester Hanover Teny.: Gainesway Farm, Lexington, USA	2240	25.0	Kovács János II.	II. Had III. Indokolt	8
1952	<b>MOTHER'S SONG (USA)</b> 5 pk Gay Song - Sister McElwyn II. Teny.: H. K. Bailey, Wilmington, USA	2260	25.8	Kovács János II.	II. Scot Palmer (USA) III. Lotte Hammer	4
1953	<b>PLATTER CHATTER (USA)</b> 6 pm Phonograph - Katherine Palmer Teny.: Henry H. Knight, Nicholasville, USA	2060	25.8	Csurka István	II. Kereső D. III. Bill	7
1954	<b>ILLANÓ LÁNYA</b> 5 sk The Skipper - Illanó Teny.: Evetovics Ferenc, Budapest	2020	27.6	Fityó Antal	II. Hazárd III. Estella	8
1955	<b>BÁRCSAK</b> 4 pk Fortuna - Nocsak Teny.: Rádiházi ménés	2000	31.9	Menyhért Ferenc	II. Véletlen III. Lator	6
1956	<b>CÉLFOTÓ (e: Csúfság)</b> 4 sk Cifra - Menyecske Teny.: Rádiházi ménés	2000	27.9	Ferge László	II. Bomba III. Bongó	10
1957	<b>DOROG</b> 4 stpm Inschian - Zóra Teny.: Somogyárdi ménés	2080	28.5	Sebeszta Tibor	II. Dolgos III. Dolmány	9
1958	<b>CSAPODÁR</b> 6 pm The Skipper - Sandra Sue Teny.: Rádiházi ménés	2040	25.5	Konta Dezső	II. Ceremónia III. Dévaj	8
1959	<b>FARMER</b> 4 stpm The Skipper - Lady Hammer Teny.: Somogyárdi ménés	2020	26.2	Gönczi Ernő	+II. Fodrász +II. Fenyves	13
1960	<b>FENYVES</b> 5 pm Half Pint - Jegyes Teny.: Rádiházi ménés	2060	24.6	Németh János	II. Elragadó III. Decsak	7
1961	<b>FRESKÓ</b> 6 stpm Cifra - Lucy Frisco Teny.: Rádiházi ménés	2040	23.9	Szabó István	II. Ezerjó III. Dakota	7
1962	<b>HÓKÁS</b> 5 sm Never Stop - Bébé de la Troupe Teny.: Somogyárdi ménés	2020	26.7	Konta Dezső	II. Gondolat III. Hídalgó	8
1963	<b>ILLEM</b> 5 pm Platter Chatter - Ellike Teny.: Somogyárdi ménés	2000	28.9	Sebeszta Tibor	II. Elragadó III. Fuss el!	9
1964	<b>INGYENÉLŐ</b> 6 sm Vilmos D. - Démon T. Teny.: Rádiházi ménés	2000	28.5	Jónás Lajos	II. Gondolat III. Hídalgó	7
1965	<b>KUNSÁG</b> 5 stpm The Skipper - Hortobágy Teny.: Somogyárdi ménés	2000	26.2	Varsányi Ottó	II. Junior III. Klarinét	9
1966	<b>KARVALY</b> 6 pm Uniforme - Barka Teny.: Pusztaberényi ménés	2040	26.0	Marschall József	II. Konzul III. Kencefice	8
1967	<b>LILA AKÁC</b> 6 pk Uniforme - Twiddle Teny.: Somogyárdi ménés	2000	25.9	Hóra Sándor	II. Marcona III. Mementó	7

1968	<b>KOTNYELES</b> 8 pher Uniforme - Csacsogó Teny.: Somogysárdi ménés	2000	26.5	Papp Albert	II. Nyafogó III. Kanada	8
1969	<b>ÓCEÁN</b> 5 stpm The Skipper - Balaton Teny.: Rádiházi ménés	2000	26.7	Menyhért Ferenc	II. Nászuram III. Nadír	8
1970	<b>NÉMA LEVENTE</b> 7 pm Boccaccio - Fatime Teny.: Somogysárdi ménés	2040	28.2	Paulovitz János	II. Napfény III. Nászuram	11
1971	<b>RÁDZSA</b> 5 sm Calandrello - Mirjam Teny.: Rádiházi ménés	2020	24.2	Hévizy Ferenc	II. Reggel III. Örömhír	10
1972	<b>OND</b> 8 pm Ezerjő - Ingrid Teny.: Mezőhegyesi ménés	2020	25.2	Gróza János	II. Regresszió III. Néma levente	10
1973	<b>TÁJFUN</b> 5 stpm Diaspro - Lavina Teny.: Somogysárdi ménés	2020	25.1	Menyhért Ferenc	II. Tirpák III. Regresszió	10
1974	<b>TÓBIÁS</b> 6 pm Diaspro - Esther Teny.: Somogysárdi ménés	2060	23.4	Istók Ferenc	II. Tekla III. Rádzsa	8
1975	<b>ZOLI</b> 4 pm Talent Scout - Gabi Teny.: Mezőhegyesi ménés	2000	26.0	Ferge László	II. Zápolya III. Néma levente	7
1976	<b>ZSUGORI</b> 5 pm Talent Scout - Misztikus Teny.: Mezőhegyesi ménés	2000	26.2	Fischer István	II. Tájfün III. Umbria	8
1977	<b>ALI</b> 5 pher Talent Scout - Gabi Teny.: Mezőhegyesi ménés	2000	26.6	Ferge László	II. Zenész III. Számum	16
1978	<b>SPÁRTAI</b> 11 pm Henribote - Kornélia Teny.: Mezőhegyesi ménés	2020	26.5	Kovács Jenő	II. Zsugori III. Absalom	8
1979	<b>DETEKTOR</b> 4 pm Ozark Hanover - Largo Teny.: Rádiházi ménés	2020	24.0	Ferge László	II. Döre III. Tájfün	9
1980	<b>DÖRE</b> 5 pm Let Him Roll - Remény Teny.: Mezőhegyesi ménés	2040	24.4	Matuczka Lajos	II. Babér III. Vulkán	9
1981	<b>DETEKTOR</b> 6 pher Ozark Hanover - Largo Teny.: Rádiházi ménés	2040	23.3	Ferge László	II. Egres III. Egyenlítő	9
1982	<b>ELÉGTÉTEL</b> 6 pk Let Him Roll - Siker Teny.: Mezőhegyesi ménés	2020	25.6	Ferge László	II. Forgatag III. Dagály	8
1983	<b>DICSŐ</b> 8 pm Let Him Roll - Honleány Teny.: Mezőhegyesi ménés	2040	23.1	Papp Albert	II. Ellenkező III. Deltás	9
1984	<b>HERBA</b> 5 stpk Zeus - Variáció Teny.: Mezőhegyesi ménés	2020	24.2	Svecz István	II. Fennsik III. Hercegprimás	10
1985	<b>JUNIPERUS</b> 4 pm Prevailing Way - Vadrózsa Teny.: Mezőhegyesi ménés	2000	28.3	Moravcsik Ernő	II. Ida III. Jópofa	11
1986	<b>HIPPOLÓGUS</b> 7 pm Ideal - Laurie Vee Teny.: Mezőhegyesi ménés	2060	25.4	Svecz István	II. Egyetlen III. Hercegprimás	10
1987	<b>KHÁN</b> 5 stpm Delmar - Ultra Hanover Teny.: Somogysárdi ménés	2040	23.9	Paulovitz János II.	II. Krajcár III. Giusto	11
1988	<b>MONOPOL</b> 4 stpm Prevailing Way - Budafa Teny.: Mezőhegyesi ménés	2020	24.2	Hofgart József	II. Khán III. Leviathan	12
1989	<b>MALICIA</b> 5 pm Gábor - Rágalom Teny.: Rádiházi ménés	2020	24.4	Horváth Lajos	II. Monopol III. Matróna	10



1990	<b>MATRÓNA</b> 6 stpk Mill H. - Sógornő Teny.: Rádiházi ménés	2040	22.7	Török István	II. Napospart III. Likőr	12
1991	<b>OMNIA</b> 5 pm Basco - Édeske Teny.: Határőr Mgtsz., Babócsa	2060	19.1	Vicen Pál am.	II. First Dust (SWE) III. Kwina Bunter (SWE)	5
1992	<b>NYAKAS</b> 7 pfer Mill H. - Civakodó Teny.: Rádiházi ménés	2040	22.8	Fábián Zsolt	II. Ossia (e:Ilka Clöving)(GER) III. Omnia	6
1993	<b>SANDRA (ROM)</b> 4 stpk Hans im Glück - Bazna Teny.: Dor Marunti ménés, Románia	2000	23.4	Jáder László	II. Penészvirág III. Pityke	10
1994	<b>TALÁNY</b> 4 stpm Csínom Palkó - Ábránd Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	2000	21.5	Fazekas Imre	II. Noé III. Nyakas	14
1995	<b>RAVASZ</b> 7 stpm Foreman Hanover - Fortélyos Teny.: Határőr Mgtsz., Babócsa	2000	20.9	Lakatos Csaba am.	II. Sámson III. Unoka	13
1996	<b>TRIPSZIN</b> 6 pm Adonis Hanover - Lipáz Teny.: Laufer Imre, Babócsa	2020	20.8	Büki Gábor	II. Rendfőnök III. Parcella	12
1997	<b>VÉDELEM</b> 5 pk Endless Sands - Intelem Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	2020	21.9	Csordás Emil	II. Addicted (SWE) III. Talány	12
1998	<b>ÚJ-MEXIKÓ</b> 7 pm Speedy Son - Iowa Teny.: Somogysárdi ménés	2020	19.6	Jáder László	II. Zala szépe III. Zádor	12
1999	<b>ZALA SZÉPE</b> 6 pk Rugged Lobell - Látszat Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	2040	19.4	Fazekas Imre	II. Alexandra M. III. King Satin (NOR)	12
2000	<b>BETOLAKODÓ</b> 5 stpk Yankee Yankee - Idegen Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	2020	19.8	Tolnay László	II. Butterfly III. C'est la Guerre	11
2001	<b>ÁMOKFUTÓ</b> 7 pm Witsend's Speedy - Rohanj! Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	2000	19.7	ifj. Füredi Emil	II. Butterfly III. In Time November (GER)	11
2002	<b>BUTTERFLY</b> 7 pm Philip Lobell - Clippets Akela Teny.: Halápi Istvánné, Budapest	2020	18.3	Csordás Emil	II. Ámokfutó III. Diamond River	12
2003	<b>FRANKENSTEIN</b> 4 pm Yankee Yankee - Pityke Teny.: MAM Rt., Mezőhegyes	2000	19.3	Varga Sándor	II. Butterfly III. Dániel	9
2004	<b>EURÉKA</b> 6 pk Witsend's Speedy - Ulietta Teny.: Rega Kft., Szomor	2000	19.4	Kimmo Pekkala	II. Flinga III. Erika	10
2005	<b>FLÓRIÁN</b> 6 pm Witsend's Speedy - Mónika Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	1960	19.9	Vicen Pál	II. Forest Sun (GER) III. Grand	10
2006	<b>FLÓRIÁN</b> 7 pm Witsend's Speedy - Mónika Teny.: Kabala ménés Kft., Rádiháza	1960	20.7	Fazekas Imre	II. Filmszínész III. Globus	6
2007	<b>INARCHI</b> 5 stpm Valley Guardian - Chicitita Nevi Teny.: AMMA Rt., Budapest	1960	16.7	Papp István	II. Hitves III. Diamond River	10
2008	<b>SIMB ILLUSION (SWE)</b> 11 pm Somatic - Indian Point Teny.: Lindh Ulrik & Ylva, Svédország	1980	16.6	Csordás Emil	II. Iviza Sun III. Hitves	6
2009	<b>IVIZA SUN</b> 7 stpm Witsend's Speedy - Pinafore Teny.: Napsugár Trade Kft., Öregcsertő	1960	16.0	Dénes Áron	II. Globus III. Ukiya (GER)	11
2010	<b>IMIKE</b> 8 stpher Valley Guardian - Astalavista Teny.: Varga Lajos, Budapest	1960	17.3	Kovács Dóra	II. What a Man (SWE) III. London	7
2011	<b>IMIKE</b> 9 stpher Valley Guardian - Astalavista Teny.: Varga Lajos, Budapest	1980	17.8	Kovács Dóra	II. Lester (GER) III. Simb Illusion (SWE)	11

# HASZNOS INFORMÁCIÓK FOGADÓKNAK

## Hogyan fogadjunk?

**TÉT-re:** a győztes lovat kell eltalálni.

**HELY-re:** az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni.

**BEFUTÓ-ra:** az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.

**HÁRMASBEFUTÓ-ra:** az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes sorrendben.

**A kasszánál bemondani:**

- 1.) a futam számát
- 2.) a fogadási formát (pl. tét)
- 3.) a fogadási összeget (200 Ft és többszöröse)
- 4.) a ló vagy lovak programszámát.

## Kombinációs játékok!

Abban az esetben ha Ön egy futam résztvevői közül több lovat is esélyesnek tart a végső küzdelemben, vagy csak a helyes befutási sorrendben nem biztos, lehetősége nyílik a lóversenyen a kiszemelt lovakat a kasszáknál úgymond **„megkevernii”**.

Ebben az esetben Ön NYER ha a lovakat eltalálta, hiszen a keverés esetében minden lehetséges érkezési kombinációt megjátszott. **A lóversenyfogadás az egyedüli olyan szerencsejáték, ahol a lehetséges összes kombinációhoz szükséges pénzösszeg többszöröse is megnyerhető!**

Befutó		Háromsbefutó	
Játszott lovak száma	Fizetendő összeg	Játszott lovak száma	Fizetendő összeg
2 ló	400 Ft	-	-
3 ló	1.200 Ft	3 ló	1.200 Ft
4 ló	2.400 Ft	4 ló	4.800 Ft
5 ló	4.000 Ft	5 ló	12.000 Ft
6 ló	6.000 Ft	6 ló	24.000 Ft
7 ló	8.400 Ft	7 ló	42.000 Ft
8 ló	11.200 Ft	8 ló	67.200 Ft
9 ló	14.400 Ft	9 ló	100.800 Ft
10 ló	18.000 Ft	10 ló	144.000 Ft
11 ló	22.000 Ft	11 ló	198.000 Ft
12 ló	26.400 Ft	12 ló	264.000 Ft

Az alábbi összegek 200 forintos alaptételre vonatkoznak.

## Legnagyobb osztalékok az ügetőn 200 Ft-os alaptételre

### TÉT

2005. 09.	Good Love River	(4)	41.440 Ft
2006. 06.	Impi	(7)	20.940 Ft
2009. 04.	Hetita Nevi	(7)	18.040 Ft
2008. 10.	Indus	(6)	14.560 Ft
2004. 08.	Freddy Dust	(7)	14.520 Ft
2004. 04.	Hitelező	(1)	14.000 Ft
2004. 06.	Birthday	(4)	12.900 Ft
2005. 04.	Geruszia	(13)	12.900 Ft
2004. 06.	Fantastic Dust	(8)	12.480 Ft
2004. 12.	Gitta Lenk	(1)	12.340 Ft

### HELY

2006. 12.	Ibiskus	(5)	5.620 Ft
2007. 07.	Chakko Fran	(7)	5.600 Ft
2007. 08.	Räubertochter	(9)	4.900 Ft
2005. 11.	Inge Sörn	(10)	4.800 Ft
2004. 09.	Gyalogkakukk	(4)	4.780 Ft
2005. 02.	Igama di Re	(8)	4.600 Ft
2004. 06.	Cák	(12)	4.560 Ft
2004. 05.	Cseppkő	(12)	4.480 Ft
2005. 03.	Golden Yankee	(1)	4.460 Ft
2005. 09.	Hydra	(10)	4.580 Ft

### BEFUTÓ

2004. 11.	Worchester-Huncutka	3-11	307.580 Ft
2004. 09.	Flox Sofie-Epizód	3-2	302.860 Ft
2004. 07.	Fanketti-Glory Star	9-6	271.760 Ft
2004. 07.	Grand-Avec Sidney	3-6	263.160 Ft
2005. 07.	Gazember-Ceylon	10-13	262.180 Ft
2004. 12.	Hard Lady-Husi	2-7	258.440 Ft
2004. 08.	Freddy Dust-Fabel Action	7-6	253.080 Ft
2008. 08.	Jusztina-Jazzy	9-5	246.500 Ft
2008. 03.	Fanketti-Baltika Vita	3-7	245.520 Ft
2007. 12.	Imike-Hitves	3-9	241.080 Ft

### HÁRMASBEFUTÓ

2005. 11.	Barangolji-Gong-Eugénia	13-8-3	2.393.040 Ft
2011. 02.	Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király	12-8-7	1.476.260 Ft
2006. 12.	Csemete-Huszt-Galal	4-6-11	1.336.080 Ft
2009. 03.	Joyous Woman-Igazgyöngy-Kisherceg	4-8-9	1.325.660 Ft
2009. 08.	James-Jusztina-Keep Smiling	2-1-11	1.136.620 Ft
2008. 10.	Lester-Globus-Alain Delon	4-7-11	1.109.000 Ft
2004. 01.	Fidello-Ágáló-Fantasztikus	1-2-4	1.059.720 Ft
2004. 03.	El Action-Golden Zeit-Énekesnő	9-1-11	1.027.120 Ft
2011. 09.	Jávor Class-Ida June-Nelli Gull	5-10-3	956.600 Ft
2007. 02.	Fletcher-Fantastic Dust-Hurricane Star	3-12-4	880.820 Ft

## Kivonat a Lóverseny-fogadási játék részvételi szabályzatából

### II./13. A versenyben ténylegesen indult ló

A versenyben a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indult lónak az a ló tekinthető, amely

- ügetőversenyen az érvényes indításra felszólításnál a lezárt versenypályán tartózkodott
- galoppversenyen az érvényes indításra felszólításnál a starthelynél tartózkodott.

Amennyiben a hivatalosan indulónak jelzett lovak bármelyike a fogadást szervező szempontjából ténylegesen indultnak volt tekinthető, de bármely okból a versenyben nem vett részt, abban az esetben az ilyen lóra elhelyezett fogadások a fogadó szempontjából elvesztettek tekintendők.

## Kivonat a „Lóverseny-fogadási Játékok Játéktervé”-ből

### 2. A fogadások általános szabályai

#### 2.5. A fogadó

A fogadó a fogadást kötő személy (fogadó, játékos). Fogadást minden olyan nagykorú személy köthet, aki a versenypályák vagy fogadó irodák látogatására jogosult és aki nem esik jogszabályban foglalt korlátozás alá (R. 3.§ (1) bekezdés).

**Nem köthet fogadást, aki**

**a./ résztvevője a versenyeknek (hajtó, zsoké, idomár)**

**b./ alkalmazottja a fogadást szervezőnek**

**c./ közvetlenül vagy közvetve részt vesz a versenyek lebonyolításában**

**d./ közeli hozzátartozója az a./ - c./ pontokban leírt személyeknek.**

A lóversenyek nyilvánosak. Az a személy aki fogadást köt, aláveti

magát a Részvételi Szabályzatban foglaltaknak.

A fogadó által kötött fogadások név nélkül történnek.

#### 2.7. A fogadó kötelezettségei:

- A fogadó a saját érdekében köteles meggyőződni a tikkelt átvételkor arról, hogy az átvett tikkelt a fogadási szándékának megfelelő-e, azaz a rajta szereplő adatok a kívánt fogadást tartalmazzák-e.

- A totalizátor pénztárhoztól (termináloktól) való távozás után felszólamlásokat és reklamációkat a fogadásszervező nem vehet figyelembe.

- A fogadó a tikkelt épességben és hiánytalanul köteles megőrizni, nyereményre csak az eredeti nyerő tikkelt leadásával lehet igényt tartani.



**A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke**

Ebony Star	I.	Jólelkű	I.	Kolostor	X.	Mistral	VIII.	Omar Sharif	II.
El Presidente	V.	Jonatán	III.	Lady Diamond	VIII.	Nanucy Molly	IX.	Orinoco	II.
Eleven	I.	Jorvik Viking	III.	Lankadatlan	I.	Napraforgó	VIII.	Ostrom	II.
Fülöp király	III.	Joyous Woman	V.	Louvre	X.	Nariwa	I.	Őszi Fény	IX.
Go on	VI.	K Vonal	I.	Low Fox	X.	Násfa	X.	Ottey Boss	II.
Guernica	VIII.	Kádor	VII.	Luca	VIII.	Nautika	II.	Otti	IV.
Handa	X.	Kairo Sun	VI.	Lucky Luke	V.	Nemzetőr	IV.	Pamela Jet	IV.
Happy Bluejay	IX.	Káleb	I.	Lucuska	IX.	Night Lady	VII.	Party Girl	IV.
Harpia Bege	III.	Kapitány	I.	Ma Chérie	II.	Nikita	V.	Pásztortűz	Q7
Háry János	X.	Karamella	VI.	Magda	V.	Ninette	IX.	Paula-Dream	IV.
Ibi Lobell	IX.	Kathy Sun	VI.	Magna Charta	VII.	Nixon	II.	Poetica Saf	IV.
Igéző	X.	Képzőművész	III.	Májusi eső	IV.	Nobile	II.	Predator	P5
Ileda Bi	VI.	Kérkedő	VI.	Malta Sun	VIII.	Noni Juice	IV.	Reine d' Illiat	VIII.
Imperiál	III.	Kézpénz	X.	Markota-B	VIII.	Norman	I.	Simb Illusion	VII.
Indiana Rosa	IX.	Kis Herceg	X.	Masterpiece	VII.	Nyári Zápor	II.	Vernon Boko	V.
Itaka	V.	Kiskarcsi	VII.	May Day	VIII.	O'Sullivan	IV.	Wale	VII.
Izzy Star	III.	Klarissza	IX.	Maya Goal	II.	O Bi	IV.	Youp Lucswolle	VII.
Jackson Junior	III.	Klasszikus	VIII.	Medália	IX.	Oberon	IV.		
James	IX.	Klaudetta	III.	Mellby Schwim	VII.	Old Shatterhand	II.		
Jegenyefa	IX.	Klementina	VI.	Merengő	VII.	Oliver Twist	P5		
Jegyzőnő	VI.	Knock-down	X.	Miller	III.	Olt	I.		

**Megjelent a 2012-es lóverseny naptár!**

Az ünnepnapok, pihenőnapok és rendkívüli munkanapok mellett a tervezett **kiemelt versenyek napjait** is tartalmazza a **2011-es versenyek kiemelkedő lovainak képeivel!**

*Az A3-as méret 2.800 Ft, az A4-es 2.200 Ft.*

**Eladó**

**Bella Rosa** 5pk (Armbro Romeo - Tarport Melody SL)

Rekord: 1:18,8a - 1900 méter

Ára: 5000 EUR

*Érdeklődni a 06/309-820-465-es telefonon lehet.*

**Ajándék!**

Lepje meg családját, vagy barátait egyedi lóversenytémájú ajándékokkal.

A [www.letmicro.com/gallerymain/Loverseny](http://www.letmicro.com/gallerymain/Loverseny) honlapon megnézheti és megvásárolhatja.

Már nem csak egyedi lóverseny témájú felsők készítésére van lehetőség!

Érdeklődjön munkaidőben *Bíró Jánosnál* a 433-0543-as telefonszámon.

A termékek ára az alapanyag minőségétől és a grafika méretétől függ.

**Befutó variációk és árak**

a lovak prog- ramszámai	variációk száma x alaptét	a játék ára	magyarázat
<b>1/2,3,4,5,6</b>	5 x 200.-	<b>1000.-</b>	Egy fix nyerő, mögé öt ló
<b>1,2,3,4/5</b>	4 x 200.-	<b>800.-</b>	Négy nyerő, mögé egy ló
<b>1,2/3,4,5</b>	6 x 200.-	<b>1200.-</b>	Két nyerő, mögé három ló
<b>1,2,3/4,5,6,7</b>	12 x 200.-	<b>2400.-</b>	Három nyerő, mögé négy ló



## Q7 KVALIFIKÁCIÓ

1800 m  
AUTÓSTART!

13:20

1800

## 1 PÁSZTORTÚZ

29,0

3pm Wall Street Banker - Flamma  
/Gyulai I./ Fazekas I.

Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (26,7-6)

## PRÓBAFUTAM

1900 m  
AUTÓSTART!

13:35

1900

## 1 OLIVER TWIST

25,0

4pm Wall Street Banker - Top Crown As  
/Hico i./ V. Mazsity

V. Mazsity Kék, fekete váll (4,0-2)

26.1a 1900 V. Mazsity 12.01.21 P1 m

5 19.8a 1900 V. Mazsity 11.08.07 4000 . 1900 18.8 Oguz-Ortega-Opal R.

3 17.6a 1900 V. Mazsity 11.07.09 160 . 1900 16.3 Nyíres-Ortega-Oliver T.

1 20.4a 1800 V. Mazsity 11.07.02 145 . 1800 20.4 Oliver T.-Márvány-Nautika

3 21.2 1960 M. Simin 11.06.11 145 . 1980 19.6 Nemo-Nick N.-Oliver T.

## 2 PREDATOR

27,0

3pm Oncoming Hush - Gunnel Diadem  
/E. and E. - BBKR i./ Csordás E.

Vezér Emese Kék, ezüst minták (14,1-5)

6 32.4a 1800 Vezér Emese 11.09.03 175 . 1800 23.7 Paperboy-Puszedli-Philadelphia

30.6a 1800 Vezér Emese 11.08.28 Q39 .

Hozta a papírfomat Lézer a Tavaszi Hendikepben. A Bohumil istálló lova végig vezetve utasította maga mögé vetélytársait és aratott biztos győzelmet. Luca jó versenyt futott, remek formával tért vissza, de az utolsó métereken végül leszorult a dobogóról, legközelebb előrébb végezhet.

## A nap nyerője

Kétszer már bejött, úgyhogy továbbra is bizunk **EI Presidente**-ben, és úgy véljük, folytathatja nyerő szériáját. Az extra hosszú Rocco Díjban hat ellenféllel kell megküzdenie Fazekas Imre idomítottjának, de formáját nézve és figyelembe véve azt, hogy tavaly már bizonyított erős mezőnyökben is, megoldhatja ezt a feladatát is.

## Szélső esély?

A nap első futama, a Segédhajtó Kupa második etapja ezúttal sokkal inkább fókuszba kerül, hiszen a hármasefutó játékosok közel félmillió jackpottal számolhatnak. A sokesélyes versenyben mi most **Káleb**-re hívjuk fel a figyelmüket. Az ideges természetű ügető mostanában nem sokat mutatott, de még látszik eredményei között az augusztusi nyerő formája, amivel itt nem állna nehéz feladat előtt.

## A mai napon induló hajtók jegyzéke

Árokszállási Pál	X.	ifj. Füredi Emil	IV., V., VII., IX.	Pintér Gyula	VI.
Babicz Norbert	I.	Juhász Balázs	IV.	Poruben Tímea	I., IX.
Bagi Béla	IV.	Karács László	II., IV., IX.	Soós Róbert	I.
Balogh Bernadett am.	X.	Kele Judit	III., VII.	Szennovitz Adél	I.
Balogh Roland	VI.	Kelemen Tamás	VI.	Török István	III., VIII.
Bástyai Krisztina	I.	Keserő Krisztián	VIII.	Tóth László	VII.
Becze Zoltán	VI.	Kolozsi József	I., II.	Turbucz Sándor	VI.
Boros Károly	II., IV., IX.	Kolozsi László	IV., IX., X.	Turbucz Sándor am.	II., III., VIII., IX.
Cselovszki Diána	VI.	Kolozsi Sándor	I.	Varga Sándor	II., VIII.
Csordás Emil	IV., VII., X.	Komáromi Krisztina	III., IX., X.	Varga Tibor	V.
Dénes Áron	III., V.	Kovács Dóra	III., VIII., X.	Várhidi Róbert	II., VII.
Erdei Norbert	VIII.	Kovács József	IV.	Veljko Mazsity	P5, V.
Fazekas Andrea am.	VIII.	Lakatos Árpád	I., IV.	Veréb Zsolt	I.
Fazekas Imre	Q7, III., V., VII., IX.	Lakatos Csaba II., III., V., VII., VIII., IX., X.		Veres László	II.
Fejér Kornélia	IX., X.	Márton Lajos	III., VII.	Vezér Emese	P5, II., VIII.
Fodor László	VI.	Nagy Ferenc II.	II.	Vicen Pál	II., IV., IX.
Földi Péter	VIII.	Nagyváry Andrea	VI.	Vudi Lajos	I.
Hajnal Tibor	IV., VII.	Nagyváry Andrea am.	V., X.		
Horváth György	III.	Papp István	VII., X.		



# 479.830 Ft jackpot a Hármashatármenti Futóra!

## I. (62) 2012. ÉVI SEGÉDHAJTÓ KUPA HENDIKEP II. FUTAM 1900 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)

Tulajdonos: 120,0, 60,0, 28,8, 19,2, 12,0 Idomár: 30,0, 15,0, 7,2, 4,8, 3,0  
Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 46. és idb. lovagnak.  
Hendikep Ft. maximum: 350 eFt. Indulóadási díj: 3000 Ft.

14:00

**AUTÓSTART!**

1900		1900		1900		1900		1900		1900		1900		1900		1900		1900		1900	
<b>1 NORMAN</b>	50	2 21.2a	1900 Lakatos Cs.	12.03.03	150 .	1900 21.2	Oli S.-Norman-Paula-D.														
5pher P. S. Dimo - Varese (1,0-1)	21.2	5 22.4a	1900 Horváth L.	11.12.31	145 .	1900 21.6	Násfa-Oli S.-Olt														
21.2 - 220 eFt /Kék gyémánt i./ Kolozsi L.		0 G.A.	1900 Farkas T.	11.11.26	145 f	1900 23.1	Old Shatt-Nyári Z.-Ostrom														
<b>Kolozsi J.</b> Fekete, fehér csillagok (4,2-1)		3 21.8a	1800 Horváth L.	11.11.12	145 .	1800 21.7	Orchidea H.-Onyx M.-Norman														
		7 23.4a	1900 Horváth L.	11.10.29	145 .	1900 21.1	Nemzetesúr-Nyári Z.-Old Shatt.														
<b>2 KAPITÁNY</b>	47	6 21.9a	1900 Vudi L.	12.03.03	150 .	1900 20.3	Kisasszony-Poltergeist-Lankadatlan														
8stpm Yankee Yankee - Utánzó (3,0-0)	21.9	5 25.2	1960 Vudi L.	12.02.04	150 h	1980 22.8	Happy B.-Harlekin-Háry J.														
20.4 - 247 eFt /Csudi i./ Varga Z.		6 27.0a	1800 Vudi L.	12.01.21	150 m	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő														
<b>Vudi L.</b> Kék, zöld-fehér csik (7,0-0)		8 23.0	1980 Vudi L.	11.12.31	145 .	1960 21.2	Kérkedő-Kaméliás h.-Marót														
		6 30.8a	1800 Vudi L.	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő														
<b>3 LANKADATLAN</b>	47	3 20.8a	1900 Varga Z.	12.03.03	150 .	1900 20.3	Kisasszony-Poltergeist-Lankadatlan														
7stpm LV Glory Bound - Athena Action (1,0-1)	20.8	4 23.9	1960 Horváth L.	11.12.31	145 .	1960 23.0	Ostrom-Kincses-Inspe														
20.8 - 255 eFt /A & F i./ Varga Z.		5 29.2a	1800 Varga Z.	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő														
<b>Kolozsi S.</b> Zöld, fehér ujjak, fehér csillag (1,0-0)		7 24.7	1980 Kolozsi S.	11.12.10	145 .	1960 24.4	Klementina-Hexe S.-Marietta														
		7 24.2a	1900 Varga Z.	11.12.03	145 f	1900 22.0	Lady S.-Kasztor-Ördög H.														
<b>4 K VONAL</b>	510	7 21.9	2000 PorubenTímea	11.12.31	145 .	1960 21.2	Kérkedő-Kaméliás h.-Marót														
8stpk Valley Guardian - Therese Action (0,0-0)		6 25.1	2560 PorubenTímea	11.12.26	145 .	2560 23.3	Saito Du B.-Istis Aug.-Knock-d.														
18.3 - 276 eFt /Virágos i./ Budai A.		3 25.4	1980 PorubenTímea	11.12.17	145 t	2000 24.2	Milli N.-Kis H.-K Vonal														
<b>Poruben Tímea</b> Fehér, kék váll, piros szegély (0,0-0)		5 24.2	1960 PorubenTímea	11.12.03	160 f	2000 21.9	Jackson J.-Klaudetta-Low F.														
		3 23.9	2000 PorubenTímea	11.11.26	145 f	2000 23.5	Low F.-Hexe S.-K Vonal														
<b>5 NARIWA</b>	53	5 20.6a	1800 Babicz N.	12.03.03	175 .	1800 18.1	Oriflamma J.-Márvány-Naposház														
5stpk P. S. Dimo - Czarina Hamlet (4,0-2)	27.3	3 27.3	1980 Babicz N.	12.02.18	150 s	2000 25.5	Saito Du B.-Olmo J.-Nariwa														
22.9 - 292 eFt /Judit i./ Lakatos Cs.		0 D.Q.	1980 Babicz N.	12.01.29	175 .	2000 21.6	Ostrom-Olajbáró-Ördög H.														
<b>Babicz N.</b> Fekete, sárga csik (3,0-1)		3 30.9	2000 Weber Zs.	12.01.21	150 m	1960 31.6	Omar Sh.-Oli S.-Nariwa														
		3 20.9a	1800 Babicz N.	11.12.31	145 .	1800 20.4	Maya G.-Nemzetesúr-Nariwa														
<b>6 OLT</b>	50	7 22.6a	1900 Veres L.	12.03.03	150 .	1900 21.2	Oli S.-Norman-Paula-D.														
4pk Com Muscle - Florenz River (3,0-0)	22.6	5 26.6a	1800 Veres L.	12.02.11	150 k	1800 24.7	Oro N.-Oli S.-Pamela J.														
21.5 - 313 eFt /Bubu i./ Veres L.		8 27.6a	1900 Veres L.	12.01.29	150 .	1900 22.5	Nyári Z.-Oli S.-Nusika														
<b>Szennovitz Adél</b> Kék, fehér-narancs minták (4,0-0)		3 22.2a	1900 Vezér Emese	11.12.31	145 .	1900 21.6	Násfa-Oli S.-Olt														
		2 27.3a	1800 Vezér Emese	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő														
<b>7 KÁLEB</b>	481	6 26.5a	1900 Lakatos Á.	11.12.17	145 t	1900 25.5	Mokány-Machupichu-Laza														
8pher Peki van Kemp - Taps (0,0-0)		11 21.5a	1900 Budai A.	11.11.26	160 f	1900 20.5	Pipistrella-Jódlis-Imperiál														
19.9 - 330 eFt /Diadora i./ Horváth Z.		0 G.A.	1900 Lakatos Á.	11.10.08	145 .	1900 19.7	Jonatán-Hurry Up S.-Exxon V.														
<b>Lakatos Á.</b> Fehér, piros váll, fekete szegély (4,1-0)		0 G.A.	1900 Ifj. Horváth	11.09.17	145 .	1900 19.3	Jávor C.-Ida J.-Nelli G.														
		1 19.3a	1800 Lakatos Á.	11.08.20	145 .	1800 19.3	Káleb-Ibi L.-Lutri F.														
<b>8 EBONY STAR</b>	51	0 G.A.	1980 Szűcs A.	12.03.03	150 .	1980 20.5	Knock-d.-Mezei v.-Guernica														
14pher Grundy's Ebony - Okoska (2,0-1)	22.7	2 22.7	1960 Szűcs A.	12.01.29	150 .	1960 22.4	Nótás F.-Ebony S.-Inspe														
18.2 - 334 eFt /Ebony i./ Szűcs A.		0 G.A.	2580 Szűcs A.	11.12.26	145 .	2560 23.3	Saito Du B.-Istis Aug.-Knock-d.														
<b>Soós R.</b> Zöld-fekete (2,0-0)		10 23.4	1980 Szűcs A.	11.12.10	145 .	1980 21.7	Képzőművész-Klasszikus-Gejzír														
		0 G.A.	1800 Soós R.	11.10.15	145 .	1800 18.2	Nóráville-Naomi-Olafás														
<b>9 JÓLELKŰ</b>	54	3 21.7	1980 Kovács Dóra	12.03.10	150 .	1960 20.7	Magiszter-Linda G.-Jólelkű														
9stpk Endless Sands - Tipp (1,0-1)	21.7	5 24.5	2560 Kovács Dóra	11.12.26	145 .	2560 23.3	Saito Du B.-Istis Aug.-Knock-d.														
19.9 - 333 eFt /Bettina i./ Kovács Dóra		0 T.Ü.	1960 Kolozsi L.	11.12.10	160 .	1980 19.7	Nikkel L.-Noix-Jávor C.														
<b>Veréb Zs.</b> Kék, fehér sávok (6,0-1)		8 22.6a	2500 Kolozsi L.	11.11.12	145 .	2500 20.4	Ibi L.-Noix-Mephisto														
		9 22.2	1980 Kolozsi L.	11.11.05	145 .	1960 21.9	Gejzír-Láma-Hurry Up S.														
<b>10 ELEVEN</b>	30	0 G.A.	1980 Bástyai Kr.	12.02.18	150 s	1960 27.0	Nudli-Mezei v.-Indits!														
14stpk Witsend's Speedy - Janette (2,0-0)		0 G.A.	1800 Bástyai Kr.	12.01.21	150 m	1800 23.6	Izzy S.-Kerámia-Inspe														
19.4 - 257 eFt /Baba i./ Lakatos Cs.		24.8a	1900 Kolozsi J.	11.12.26	P47 .																
<b>Bástyai Krisztina</b> Fehér-kék, citromsárga váll (4,0-1)		32.7a	1900 Kolozsi J.	11.12.17	P46 t																
		0 G.A.	1960 Keserű K.	08.12.26	135 .	2000 19.4	Hetita N.-Hurry Up S.-Fletcher														

**Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:**

Norman remek versenyt futott legutóbb, azzal a formával komoly esély. Kapitány folyamatosan jön előre, itt már pénzért futhat. Lankadatlan már elsőre jó versennyel jelentkezett, döntős esély. K Vonal régen futott autóstarttal, kihagyása ellenére nyerhet. Nariwa gyors versenyben mutatkozott, helyezése, de még győzelme sem lenne meglepetés. Olt idején teljesítményével nincs könnyű helyzetben. Káleb keveset futott az elmúlt félévben, tudása alapján nyerhetne. Ebony Star hiba nélkül a versenyt is megnyerheti. Jólelkű kihagyása után nagyon jól ment, a második sor ellenére is remek esély. Eleven ha korrigálni tudja hibáit, meglepetést okozhat.

**Véleményünk: Norman (1) – Jólelkű (9) – Nariwa (5) – Lankadatlan (3)**

**Eladó 2 darab komplett MASTERS típusú fekete QH-es sulky**

*Érdeklődni lehet a Fazekas istállóban.*



II. (63)

## DICSŐ DÍJ

1960 m

Tulajdonos: 140.0, 70.4, 33.6, 22.4, 13.6 Idomár: 35.0, 17.6, 8.4, 5.6, 3.4  
 Tulajdonosi prémium: 35000 Ft. (17500, 8800, 4200, 2800, 1700) 3é. és idb. lovaknak.  
 Életnyeremény maximum: 1100 eFt. Térhátrány: 500 eFt.-20 m., 800 eFt.-40 m. Zárt verseny.  
 Indulóadási díj: 3500 Ft.

 14:30

1960		1980		2000	
<b>1 OMAR SHARIF</b> 4pm Wall Street Banker - Színésznő (3,2-0) 24.6 - 396 eFt /Diadora II. / <b>Kolozsi L.</b> Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (5,1-2)	26 24.6	<b>0 G.A.</b> 1960 Váradi S. <b>1 24.6a</b> 1900 Váradi S. <b>1 31.6</b> 1960 Lakatos Á. <b>0 G.A.</b> 1900 Lakatos Á. <b>2 30.4</b> 1960 Lakatos Á.	12.02.11 175 k 12.02.04 150 h 12.01.21 150 m 11.12.26 145 . 11.12.17 145 t	2000 21.5 Salto Du B.-Örömtűz-Olajbáró 1900 24.6 Omar Sh.-O'Sulivan-Maverick 1960 31.6 Omar Sh.-Oli S.-Nariwa 1900 21.6 Noni J.-Oli S.-Onyx M. 1960 30.4 Otti-Omar Sh.-Májusi eső	
<b>2 MA CHÉRIE</b> 6pk Baltic Bet - Gleam (3,0-0) 18.9 - 624 eFt /Mr. Tomi i./ <b>Várhidi R.</b> Vicen P. Fehér, kék csik (3,0-0)	33 30.4	<b>8 30.4</b> 1980 Várhidi R. <b>7 21.0a</b> 1800 Várhidi R. <b>0 T.Ü.</b> 2020 Várhidi R. <b>8 25.4</b> 2000 Várhidi R. <b>9 22.5</b> 1960 Várhidi R.	12.02.18 150 s 12.01.29 175 . 12.01.21 150 m 11.11.26 145 f 11.08.28 145 .	1960 25.6 Knock-Harpia B.-Reine d' I. 1800 19.5 Obi Wan K.-Örömtűz-Őszi F. 1960 31.6 Omar Sh.-Oli S.-Nariwa 2000 23.5 Low F.-Hexe S.-K Vonal 1980 20.4 Ebony S.-Kaméliás h.-Kiara	
<b>3 OSTROM</b> 4pm Wall Street Banker - Árvácska (5,1-0) 21.4 - 677 eFt /Kellner i./ <b>Várhidi R.</b> Várhidi R. Kék, piros váll (13,1-0)	53 21.6	<b>0 G.A.</b> 1800 Várhidi R. <b>5 26.8</b> 2020 Várhidi R. <b>0 G.A.</b> 1800 Várhidi R. <b>1 21.6</b> 2000 Várhidi R. <b>0 G.A.</b> 1800 Várhidi R.	12.03.03 175 . 12.02.18 150 s 12.02.04 175 h 12.01.29 175 . 12.01.21 175 m	1800 18.1 Oriflamma J.-Márvány-Naposház 2000 25.5 Salto Du B.-Olmo J.-Nariwa 1800 20.6 Őszi F.-Mistral-Örömtűz 2000 21.6 Ostrom-Olajbáró-Ördög H. 1800 26.2 Maya G.-Ördög H.-Laza	
<b>4 OLD SHATTERHAND</b> 4sm Pickaflick - Cherokee Girl (0,0-0) 21.3 - 713 eFt /Prolongo i./ <b>Varga T.</b> Kolozsi J. Fekete, fehér csillagok (4,2-1)	470	<b>0 G.A.</b> 1900 Kolozsi J. <b>1 23.1a</b> 1900 Kolozsi J. <b>5 21.6a</b> 1900 Balogh Bern. <b>3 21.3a</b> 1900 ifj. Füredi <b>4 21.9a</b> 1900 ifj. Füredi	11.12.03 145 f 11.11.26 145 f 11.11.19 145 . 11.10.29 145 . 11.09.24 145 .	1900 21.3 Orinoco-Ibi L.-Oscar W. 1900 23.1 Old Shatt.-Nyári Z.-Ostrom 1900 21.1 Kathy S.-Örömtűz-Kis H. 1900 21.1 Nemzetesúr-Nyári Z.-Old Shatt. 1900 21.7 Orient B.-Oro N.-Nyári Z.	
<b>5 NAUTIKA</b> 5stpk Tony Oaks - Bardot (2,0-0) 20.7 - 748 eFt /Seft II. i./ <b>Csordás E.</b> Vezér Emese Kék, ezüst minták (14,1-5)	51 20.7	<b>4 21.2</b> 1980 Vezér Emese <b>9 20.7a</b> 1900 Vezér Emese <b>23.3a</b> 1900 Vezér Emese <b>7 20.2a</b> 1800 Vezér Emese <b>7 22.4a</b> 2500 Vezér Emese	12.03.03 150 . 12.02.25 150 . 12.02.11 P3 k 11.09.03 145 . 11.08.20 145 .	1980 20.5 Knock-d.-Mezei v.-Guernica 1900 19.4 Lady D.-Reine d' I.-Izzy S. 1800 18.8 Obi Wan K.-Nikkel L.-Nobile 2500 21.0 Johanna G.-Naomi-Márvány	
<b>6 MAYA GOAL</b> 6pk Golden Goal - Villin (3,1-0) 21.7 - 764 eFt /Judit i./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	53 22.9	<b>4 19.6a</b> 1800 Lakatos Cs. <b>6 22.9</b> 1980 Veréb Zs. <b>1 26.2a</b> 1800 Lakatos Cs. <b>1 20.4a</b> 1800 Lakatos Cs. <b>4 24.2</b> 2000 Gáspár A.	12.03.03 175 . 12.02.25 150 . 12.01.21 175 m 11.12.31 145 . 11.12.26 145 .	1800 18.1 Oriflamma J.-Márvány-Naposház 1960 22.9 Glitter S.-Guernica-Klarissza 1800 26.2 Maya G.-Ördög H.-Laza 1800 20.4 Maya G.-Nemzetesúr-Nariwa 1980 22.0 Olmo J.-Nariwa-Ördög H.	
<b>7 NYÁRI ZÁPOR</b> 5pk Medic Hanover - Tilolt (1,1-0) 20.3 - 798 eFt /Mount i./ <b>Nagy F. II.</b> Nagy F. II. Vörös, fekete ujjak (6,2-2)	15 22.5	<b>1 22.5a</b> 1900 Nagy F. II. <b>6 22.9a</b> 1900 Nagy F. II. <b>2 23.5a</b> 1900 Nagy F. II. <b>2 21.2a</b> 1900 Nagy F. II. <b>7 20.3a</b> 1900 Nagy F. II.	12.01.29 150 . 11.12.31 145 . 11.11.26 145 f 11.10.29 145 . 11.10.08 145 .	1900 22.5 Nyári Z.-Oli S.-Nusika 1900 21.6 Násfa-Oli S.-Olt 1900 23.1 Old Shatt.-Nyári Z.-Ostrom 1900 21.1 Nemzetesúr-Nyári Z.-Old Shatt. 1900 18.1 Ophelia-Mon A.-Mephisto	
<b>8 OTTEY BOSS</b> 4pk Wall Street Banker - Emma Boss (0,0-0) 18.4 - 872 eFt /Diadora i./ <b>Horváth Z.</b> Karács L. Piros, sárga szegély (0,0-0)	502	<b>0 G.A.</b> 1980 Karács L. <b>7 22.1</b> 1960 Karács L. <b>0 G.A.</b> 1980 Karács L. <b>4 21.6a</b> 1800 Karács L. <b>10 22.9a</b> 1900 Karács L.	11.12.31 145 . 11.12.26 160 . 11.12.10 160 . 11.12.03 160 f 11.11.12 160 .	1980 21.1 Naomi-Magic D. W.-Olajfás 1980 19.4 Nikkel L.-Overnight-Miklós 1980 19.7 Nikkel L.-Noix-Jávor C. 1800 21.0 Norah J.-Őszi F.-Miklós 1900 21.3 Fiorina-Obi Wan K.-Ophelia	
<b>9 NOBILE</b> 5sher Golden Goal - Lady Shatterley (2,0-0) 18.2 - 931 eFt /Her-Ló i./ <b>Varga S.</b> Varga S. Türkizkék, szürke csikok (8,1-1)	49	<b>0 G.A.</b> 1800 Varga S. <b>8 24.2a</b> 2400 Boros K. <b>5 20.2a</b> 1900 Varga S. <b>7 23.8a</b> 1800 Varga S. <b>5 21.7a</b> 1800 Varga S.	12.03.03 150 . 12.02.25 175 . 11.12.26 160 . 11.12.17 145 t 11.12.03 160 f	1800 21.6 Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska 2400 22.4 Obi Wan K.-Nelli G.-Carpe D. 1900 19.5 Carpe D.-No Fear-Medália 1800 22.4 Olyan n.-Obi Wan K.-Nikki 1800 21.0 Norah J.-Őszi F.-Miklós	
<b>10 ORINOCO</b> 4pk P. S. Dimo - Uxor (0,0-0) 19.8 - 982 eFt /Szászi i./ <b>Szászi J.</b> Veres L. Zöld-fekete (12,0-0)	470	<b>1 21.3a</b> 1900 Boros K. <b>2 19.8a</b> 1900 Turbucz S. <b>2 19.3a</b> 1800 Veres L. <b>1 21.1</b> 1960 Veres L. <b>3 20.4</b> 1980 Veres L.	11.12.03 145 f 11.11.19 145 . 11.10.15 145 . 11.10.08 145 . 11.09.10 160 .	1900 21.3 Orinoco-Ibi L.-Oscar W. 1900 19.8 Királyhágó-Orinoco-Naomi 1800 19.2 Nixon-Orinoco-Nubia 1960 21.1 Orinoco-Ibi L.-Orient B. 1960 20.4 Overnight-Orient B.-Orinoco	
<b>11 NIXON</b> 5pher Fabulous - Bélyeg (2,1-0) 17.5 - 990 eFt /Adri & Vikike i./ <b>Varga S.</b> Boros K. Szürke, fehér szegély (13,3-1)	26 24.8	<b>0 T.Ü.</b> 2000 Boros K. <b>1 24.8</b> 1960 Boros K. <b>0 G.A.</b> 1800 Boros K. <b>0 G.A.</b> 1800 Boros K. <b>0 T.Ü.</b> 1900 Boros K.	12.02.11 175 k 12.01.21 175 m 11.12.17 145 t 11.12.03 160 f 11.11.26 145 f	2000 21.5 Salto Du B.-Örömtűz-Olajbáró 1960 24.8 Nixon-Nikki-Obi Wan K. 1800 22.4 Olyan n.-Obi Wan K.-Nikki 1800 21.0 Norah J.-Őszi F.-Miklós 1900 20.0 Olajfás-Obi Wan K.-Nekifutó	

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Omar Sharif győzelemmel korrigálhat. Ma Chérie új kézben javulhat. Ostrom hiba nélkül meglepetést okozhat. Old Shatterhand kedvező starthelyéről küzdelembe érhet. Nautika második versenyében tovább jött előre, további javulással döntős lehet. Maya Goal gyors versenyben mutatkozott, itt nyerő esély. Nyári Zápor fordulóstartos versenyben, erősebbek között is eredményes lehet. Ottey Boss-nak javára válhatott a pihenő, egykori formájával akár nyerhetne is. Nobile eddig keveset mutatott, ráadásul a beállítása sem kedvező. Orinoco tavalyi formáival már elsőre eredményes lehet. Nixon a mezőny sötét lova, hiba nélkül a győzelme is elképzelhető.

Véleményünk: Maya Goal (6) – Orinoco (10) – Nautika (5) – Omar Sharif (1)



III. (64)

KOPPÁNY HENDIKEP I. RÉSZ

1960 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)  
 Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0  
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 4é. és idb. lovaknak.  
 Hendikep Ft. minimum: 500 eFt. - maximum: 900 eFt. Térhátrány: 650 eFt.-20 m., 750 eFt.-40 m.  
 Zárt verseny. Indulóadási díj: 3000 Ft.

15:00

1960		1980		2000	
<b>1 HARPIA BEGE</b> 11stpk Yankee Yankee - Lope Bege (2,0-1) 18.8 - 511 eFt /Nyugdíjas i./ <b>Kele Judit</b> Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (10,1-4)	40 19.8	7 19.8a 1900 Kele Judit 2 26.0 1960 Kele Judit 3 19.5a 1900 Knapp I. 1 20.6 1980 Kele Judit 3 23.4 1980 Csató Gy.	12.02.25 150 . 12.02.18 150 s 11.10.08 160 . 11.09.24 145 . 11.09.03 145 .	1900 19.4 Lady D.-Reine d' I.-Izzy S. 1960 25.6 Knock-Harpia B.-Reine d' I. 1900 18.7 Napfény-Ida J.-Harpia B. 1980 20.6 Harpia B.-Kolostor-Handa 1960 24.0 Oscar W.-Nikon-Harpia B.	
<b>2 JONATÁN</b> 9pher Valley Guardian - Szeréna (4,0-2) 18.8 - 537 eFt /AMMA i./ <b>Márton L.</b> Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (12,1-5)	49 25.6	0 G.A. 1800 Németh Vikt. 0 D.Q. 1900 Németh Vikt. 3 22.4a 1800 Németh Vikt. 2 25.6a 1900 Németh Vikt. 7 20.2a 1800 Márton L.	12.03.03 150 . 12.02.25 150 . 12.02.11 150 k 12.01.21 150 m 11.12.26 160 .	1800 21.6 Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska 1900 19.4 Lady D.-Reine d' I.-Izzy S. 1800 21.5 Naomi-Jamaica M.-Jonatán 1900 25.5 Keep S.-Jonatán-Lézer 1800 19.6 Knock-Királyhágó-Magic D. W.	
<b>3 FÜLÖP KIRÁLY</b> 13pm Witsend's Speedy - Thalia (1,0-0) 17.6 - 581 eFt /Katinka i./ <b>Török I.</b> Török I. Zöld, fehér ujjak (4,0-1)	61 20.5	11 20.5a 1900 Török I. 9 20.8a 1900 Epres A. 8 22.8 1960 Török I. 8 21.1a 1900 Cselovszki D 4 20.1a 1900 BarabásKissZ	12.03.10 150 . 11.12.31 160 . 11.12.26 160 . 11.11.19 145 . 11.10.29 160 .	1900 18.8 Klarissza-Happy B.-Indiana R. 1900 19.1 Nanucy M.-Nóráville-Ibi L. 1980 19.4 Nikkel L.-Overnight-Miklós 1900 19.8 Királyhágó-Orinoco-Naomi 1900 19.4 Jódliis-Nikon-Nanucy M.	
<b>4 KÉPZŐMŰVÉSZ</b> 8pher Endless Sands - Valar (3,0-0) 18.3 - 613 eFt /Inter i./ <b>Kolozsi L.</b> Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (5,1-2)	44 21.3	4 21.4 2000 Gosztonyi J. 4 21.3a 1900 Gosztonyi J. 4 19.9a 2400 Gosztonyi J. 4 20.3a 1900 Kőbán Rita 4 19.8a 1800 Kolozsi L.	12.02.25 150 . 12.02.04 150 h 12.01.29 150 . 11.12.31 160 . 11.12.26 160 .	1960 22.3 Kolostor-Indiana R.-Inspe 1900 20.4 Lejtők h.-Jákfa-Jamaica M. 2400 19.6 Jason A.-Jorvik V.-Jákfa 1900 19.5 Nanucy M.-Nóráville-Ibi L. 1800 19.6 Knock-Királyhágó-Magic D. W.	
<b>5 MILLER</b> 6pher Baltic Bet - Cinnia (1,0-0) 18.7 - 636 eFt /Baggio i./ <b>Fazekas I.</b> Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (26,7-6)	25	5 22.6a 1800 Fazekas I. 4 20.3a 1800 Fazekas I. 8 22.6a 1900 Bazsonyi Zs. 5 21.0 1980 Bazsonyi Zs. 4 21.8 1980 Bazsonyi Zs.	12.02.11 150 k 11.12.31 145 . 11.12.03 145 f 11.11.12 145 . 11.10.29 145 .	1800 21.5 Naomi-Jamaica M.-Jonatán 1800 18.8 Orangyal-Orient B.-Ophelia 1900 21.3 Orinoco-Ibi L.-Oscar W. 1980 19.9 Knock-Louvre-Lucky B. 2000 20.1 Magda-Life D.-Intézet	
<b>6 KLAUDETТА</b> 8pk Valley Guardian - Ulietta (1,0-0) 19.7 - 666 eFt /Vall i./ <b>Dénes Á.</b> Dénes Á. Fekete, sárga váll és szalag (4,1-0)	13 20.3	8 20.3a 1900 Dénes Á. 2 22.0 2000 Dénes Á. 0 G.A. 2600 Dénes Á. 2 20.5 1960 Dénes Á. 9 22.7 1980 Dénes Á.	12.01.29 150 . 11.12.03 160 f 11.11.12 160 . 11.10.29 160 . 11.09.17 160 .	1900 18.5 Lencsi-Magic D. W./Numero U. 2000 21.9 Jackson J.-Klaudetta-Low F. 2560 21.1 Ontario R.-Oscar W.-Jármi 1980 18.5 Nemo-Klaudetta-Jegenyefa 1960 21.6 Maudi-Nikon-Reine d' I.	
<b>7 IZZY STAR</b> 10stpk Valley Guardian - Denise (5,2-3) 16.9 - 693 eFt /Indina i./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	49 18.5	1 21.6a 1800 Lakatos Cs. 3 19.6a 1900 Lakatos Cs. 3 18.5a 1900 Lakatos Cs. 2 21.2a 1800 Lakatos Cs. 1 23.6a 1800 Lakatos Cs.	12.03.03 150 . 12.02.25 150 . 12.02.11 150 k 12.02.04 150 h 12.01.21 150 m	1800 21.6 Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska 1900 19.4 Lady D.-Reine d' I.-Izzy S. 1900 17.7 Lézer-Louvre-Izzy S. 1800 20.9 Igéző-Izzy S.-Louvre 1800 23.6 Izzy S.-Kerámia-Inspe	
<b>8 IMPERIÁL</b> 10pher Valley Guardian - Tokaj (1,0-0) 16.6 - 799 eFt /Viktória i./ <b>Kovács Dóra</b> Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (6,0-3)	60	5 18.9a 1800 Kovács Dóra 3 20.6a 1900 Boros K. 4 19.6 2620 Kovács Dóra 2 19.4 2000 Boros K. 1 19.7 2580 Kovács Dóra	12.03.10 225 . 11.11.26 160 f 11.11.12 160 . 11.10.15 160 . 11.10.01 160 .	1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. 1900 20.5 Pipistrella-Jódliis-Imperiál 2560 21.1 Ontario R.-Oscar W.-Jármi 1980 20.1 Kiskegyed-Imperiál-Őszi F. 2580 19.7 Imperiál-Igloo-Exxon V.	
<b>9 JORVIK VIKING</b> 9stpm Valley Guardian - Uffizi (3,0-2) 17.1 - 885 eFt /Mount i./ <b>Nagy F. II.</b> Komáromi Krisztina Fekete, vörös ujjak (12,1-6)	58 18.7	2 18.7 1960 Komáromi Kr. 2 19.7a 2400 Komáromi Kr. 0 G.A. 1980 Komáromi Kr. 1 18.2a 1800 Komáromi Kr. 3 24.3a 1900 Komáromi Kr.	12.03.10 500 . 12.01.29 150 . 12.01.21 150 m 11.12.26 160 . 11.12.17 160 t	1960 18.4 Lézer-Jorvik V.-Kazein 2400 19.6 Jason A.-Jorvik V.-Jákfa 1960 26.3 Levendula-Jamaica M.-Jolly G. 1800 18.2 Jorvik V.-Lézer-Jessie J. 1900 23.4 Jessie J.-Luca-Jorvik V.	
<b>10 JACKSON JUNIOR</b> 9pher Valley Guardian - Astalavista (2,0-0) 19.6 - 897 eFt /Pimri i./ <b>Fazekas I.</b> Horváth Gy. Fehér, piros kockák, piros ujjak (5,0-3)	36 20.4	5 23.6a 1800 Horváth Gy. 5 20.4 2000 Horváth Gy. 1 21.9 2000 Horváth Gy. 1 21.4a 1800 Horváth Gy. 6 20.2a 1900 Horváth Gy.	12.02.18 150 s 12.01.29 225 . 11.12.03 160 f 11.11.26 145 f 11.10.08 145 .	1800 21.7 Pipistrella-Lencsi/Lovely B. 1960 19.3 Nikkel L.-Nikki-Carpe D. 2000 21.9 Jackson J.-Klaudetta-Low F. 1800 21.4 Jackson J.-Ileda Bi-Nótás F. 1900 19.7 Jonatán-Hurry Up S.-Exxon V.	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Harpia Bege helyzetlenül is jó időt ügetett, bevezethet. Jonatán trénerével helyezéssel javíthat. Fülöp király második versenyében már jobb lehet. Képzőművész stabilan futja formáit, itt már nyerhet. Miller kedvező starthelyét dobogós helyezésre válthatja. Klaudetta gyors versenyben lemaradt, itt könnyebb dolga lehet. Izzy Star most nagyon jó, duplázhat. Imperiál nagydíjas lovak között is jól ment, ez már az ő versenye lehet. Jorvik Viking könnyen szerezte meg a második helyet a Tavaszi Hendikepben, itt már nyerhet. Jackson Junior javulással pénzért futhat.

Véleményünk: Képzőművész (4) – Jorvik Viking (9) – Imperiál (8) – Izzy Star (7)

Hirdetési tarifák a Magyar Turfban

1 oldal 20.000 Ft, 1/2 oldal 10.000 Ft, 1/4 oldal 5.000 Ft, + ÁFA

apró (30 karakterenként 200 Ft) hirdetés megrendelése csak írásban fogadható el, számlázási elérhetőséggel. Leadási határidő a megjelenés napján 8 óráig.

Fax: 433-0521




## IV. (65)

## TRIPSZIN DÍJ

1980 m

Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0  
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 3é. és idb. lovaknak.  
 Életnyeremény maximum: 300 eFt. Térhátrány: 100 eFt.-20 m., 200 eFt.-40 m.  
 Indulóadási díj: 3000 Ft.

 15:30

		1980					
<b>1 POETICA SAF</b> 3pk Frullino Jet - Augusta Bi (0,0-0) - 0 eFt /UBM i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (10,1-3)	Q5	17.9a	1800 G. Zolnaji	12.03.03	Q5 .		
		G.A.	1800 Hajnal T.	11.10.15	Q52 .		
		32.3a	1800 Hajnal T.	11.09.17	Q45 .		
		30.4a	1800 Hajnal T.	11.09.03	Q41 .		
<b>2 PARTY GIRL</b> 3pk Oncoming Hush - Cherokee Girl (2,0-1) 24.3 - 36 eFt /Zsálek i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (25,8-9)	41 24.3	3 24.3a	1900 Csordás E.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		0 G.A.	1800 Csordás E.	12.02.11	150 k	1800 24.7 Oro N.-Oli S.-Pamela J.	
		30.3a	1800 Csordás E.	11.09.03	Q41 .		
<b>3 NEMZETŐR</b> 5pher Oncoming Hush - Gondúzó (3,0-0) ↑20 m 23.4 - 38 eFt /Bagi i./ Kolozsi L. Bagi B. Kék-fehér kockák (3,0-0)	50 23.4	9 23.4a	1900 Bagi B.	12.03.03	150 .	1900 21.2 Oli S.-Norman-Paula-D.	
		4 24.3a	1900 Bagi B.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		6 24.1a	1900 Bagi B.	12.01.29	150 .	1900 22.5 Nyári Z.-Oli S.-Nusika	
		7 27.2a	1800 Bagi B.	11.12.10	145 .	1800 24.1 Ostrom-Májusi eső-Not For S.	
		5 26.5a	1900 Bagi B.	11.11.19	145 .	1900 23.6 Olajbáró-Not For S.-Májusi eső	
<b>4 PAMELA JET</b> 3pk Rajon Jet - Valar (4,0-1) 26.8 - 64 eFt /Csiga & Kati i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (17,1-5)	59 26.8	0 G.A.	1960 Budai A.	12.03.10	175 .	1980 21.2 Bella R.-Olmo J.-Nusika	
		0 G.A.	1900 Budai A.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		3 25.3a	1800 Budai A.	12.02.11	150 k	1800 24.7 Oro N.-Oli S.-Pamela J.	
		4 26.8	1960 Kolozsi L.	12.01.29	175 .	2000 21.6 Ostrom-Olajbáró-Ördög H.	
		0 G.A.	1800 Váradi S.	11.11.26	200 f	1800 24.7 Patricia-Princess-Pimri	
<b>5 PAULA-DREAM</b> 3sk Superior Dream - Gela (5,0-1) ↑20 m 21.5 - 90 eFt /Kulik Farm i./ Kolozsi L. Kovács J. Fehér, fekete csikok és csillag (0,0-0)	50 21.5	3 21.5a	1900 Kolozsi L.	12.03.03	150 .	1900 21.2 Oli S.-Norman-Paula-D.	
		5 24.7a	1900 Kolozsi L.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		4 25.7a	1800 Kolozsi L.	12.02.11	150 k	1800 24.7 Oro N.-Oli S.-Pamela J.	
		5 23.3a	1900 Kolozsi L.	12.01.29	150 .	1900 22.5 Nyári Z.-Oli S.-Nusika	
		0 G.A.	1980 Kolozsi L.	12.01.21	150 m	1960 31.6 Omar Sh.-Oli S.-Nariwa	
<b>6 O'SULIVAN</b> 4pm Medic Hanover - Bájital (2,0-1) ↑20 m 22.4 - 121 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Lakatos Á. Fehér, piros váll, fekete szegély (4,1-0)	50 22.5	6 22.5a	1900 Horváth Z.	12.03.03	150 .	1900 21.2 Oli S.-Norman-Paula-D.	
		2 24.6a	1900 Horváth Z.	12.02.04	150 h	1900 24.6 Omar Sh.-O'Sullivan-Maverick	
		4 22.4a	1900 Nagy F. II.	11.12.26	145 .	1900 21.6 Noni J.-Oli S.-Ornyx M.	
		4 24.7a	1800 Nagy F. II.	11.12.10	145 .	1800 24.1 Ostrom-Májusi eső-Not For S.	
		6 25.3a	1900 Nagy F. II.	11.12.03	145 f	1900 21.3 Osztalék-Nemzetesúr-Nusika	
<b>7 OTTI</b> 4pk Wall Street Banker - Vikí (0,0-0) ↑20 m 27.6 - 168 eFt /Diadora i./ Horváth Z. Karács L. Piros, sárga szegély (0,0-0)	482	1 30.4	1960 Karács L.	11.12.17	145 t	1960 30.4 Otti-Omar Sh.-Májusi eső	
		0 G.A.	1900 Karács L.	11.11.19	145 .	1900 23.6 Olajbáró-Not For S.-Májusi eső	
		0 G.A.	1960 Karács L.	11.10.15	145 .	1980 24.1 Ördög H.-Orchidea H.-Nemesis	
		0 G.A.	1960 Karács L.	11.09.10	145 .	2020 22.4 Örs-O. J.-Not For S.	
		4 27.6	1960 Soós R.	11.05.21	145 .	1980 22.5 Örsötüz-Number O.-Nariwa	
<b>8 O BI</b> 4stpk Fabulous - Valeda Bi (1,1-0) 23.4 - 173 eFt /Dönci i./ Lakatos Cs. ifj. Füredi E. Kék, fekete öv (10,1-2)	41 23.4	1 23.4a	1900 ifj. Füredi	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		0 G.A.	1960 Weber Zs.	11.11.05	145 .	1980 21.5 Olmo J.-Ördög H.-Oliyan n.	
		24.5a	1900 Weber Zs.	11.10.29	P40 .		
		0 G.A.	1980 Fábrián Zs.	11.10.15	145 .	1980 24.1 Ördög H.-Orchidea H.-Nemesis	
		0 G.A.	1980 Gáspár A.	11.09.10	145 .	2020 22.4 Örs-O. J.-Not For S.	
<b>9 NONI JUICE</b> 5stpk Oncoming Hush - Gésa (1,0-0) 21.6 - 179 eFt /Prolongo III. i./ Vicen P. Vicen P. Fehér, kék csik (3,0-0)	41	0 T.Ü.	1900 Balogh R.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		0 G.A.	1800 Balogh R.	11.12.31	145 .	1800 20.4 Maya G.-Nemzetesúr-Nariwa	
		1 21.6a	1900 Vicen P.	11.12.26	145 .	1900 21.6 Noni J.-Oli S.-Ornyx M.	
		0 G.A.	1900 Kolozsi J.	11.09.17	145 .	1900 20.3 Oprah-Bella R.-Ostrom	
		0 G.A.	1800 Varga T.	11.09.10	145 .	1800 21.8 Osztalék-Oberon-Oro N.	
<b>10 MÁJUSI ESŐ</b> 6pk Superior Dream - Flater (5,0-1) ↑20 m 22.3 - 289 eFt /Gesztus i./ Árokz szállási P. Boros K. Szürke, fehér szegély (13,3-1)	50 22.3	4 22.3a	1900 Varga T.	12.03.03	150 .	1900 21.2 Oli S.-Norman-Paula-D.	
		2 23.5a	1900 Varga T.	12.02.25	150 .	1900 23.4 O Bi-Májusi eső-Party G.	
		7 29.0	1960 Varga T.	12.02.18	150 s	1960 27.0 Nudli-Mezsei v.-Indits!	
		0 G.A.	1960 Varga T.	12.01.29	150 .	1960 20.7 Kerámia-Klarissza-Lézer	
		4 34.2	2000 Varga T.	12.01.21	150 m	1960 31.6 Omar Sh.-Oli S.-Nariwa	
<b>11 OBERON</b> 4pm Fabulous - Gioconda (4,0-0) 22.3 - 289 eFt /Claudio i./ Juhász B. Juhász B. Fehér, kék váll (14,2-2)	50 22.6	0 G.A.	1900 Juhász B.	12.03.03	150 .	1900 21.2 Oli S.-Norman-Paula-D.	
		4 27.9	1980 Juhász B.	12.02.18	150 s	2000 25.5 Salto Du B.-Olmo J.-Nariwa	
		0 G.A.	1800 Juhász B.	12.02.11	150 k	1800 24.7 Oro N.-Oli S.-Pamela J.	
		4 22.6a	1900 Juhász B.	12.01.29	150 .	1900 22.5 Nyári Z.-Oli S.-Nusika	
		4 22.3a	1900 Juhász B.	11.12.31	145 .	1900 21.6 Násfa-Oli S.-Olt	

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Poetica Saf a kvalifikációs idejével komoly esély, ha megfutja, nehéz lesz megverni. Party Girl helyezéssel korrigált, további javulására számítunk. Nemzetőr és Paula-Dream bevezethet, a kanca utolsó formájával nagyon közeli esély. Pamela Jet utolsó két futása ellenére meglepetést okozhat. O'Sullivan új kézben fut, engedménye segíti, helyre érhet. Otti pihenője alatt sokat fejlődhetett. O Bi nagyon jó esélynek tűnik ebben a mezőnyben, ha most sem ugrik. Noni Juice trénerével jó idővel nyert legutóbb, a verseny meglepetés lova lehet. Májusi eső utolsó két formájával közeli esély, új kézben fut. Oberon hiba nélkül pénzes futásban bízhat.

Véleményünk: Poetica Saf (1) – Paula-Dream (5) – O'Sullivan (6) – Májusi eső (10)



V. (66)

## ROCCO DÍJ

3160 m

450 eFt. (225, 112, 54, 36, 23)  
 Tulajdonos: 180.0, 89.6, 43.2, 28.8, 18.4 Idomár: 45.0, 22.4, 10.8, 7.2, 4.6  
 Tulajdonosi prémium: 45000 Ft. (22500, 11200, 5400, 3600, 2300) 4é. és idb. lovaknak.  
 Életnyeremény maximum: 7000 eFt. Térhátrány: 3000 eFt.-20 m., 5000 eFt.-40 m.  
 Nemzetközi verseny. Indulóadási díj: 4500 Ft.

16:00

3160		3180	
<b>1 MAGDA</b> 6stpk Baltic Bet - Dorottya (4,0-1) 20.8 - 1794 eFt /Bohumil I./ <b>Fazekas I.</b> Nagyváry Andrea am. Sárga, lila háromsz. (12,0-1)	46	<b>0 G.A.</b> 1960 NagyváryAnd. 12.03.03 175 . 1980 18.0 Jogging-Naomi-No Fear <b>0 G.A.</b> 1800 NagyváryAnd. 12.02.18 150 s 1800 21.7 Pipistrella-Lencsi/Lovely B. <b>2 20.8</b> 1980 NagyváryAnd. 12.02.11 150 k 1960 21.2 El Pres.-Magda-Kazein <b>5 19.7a</b> 1800 Fazekas I. 12.02.04 150 h 1800 19.2 Jason A.-Pipistrella-Milli N. <b>8 20.7a</b> 1900 Kőmíves P. 11.12.31 160 . 1900 19.5 Nanucy M.-Nóraville-Ibl L.	<b>0 G.A.</b> 1960 V. Mazsity 12.03.03 175 . 1980 18.0 Jogging-Naomi-No Fear <b>3 17.1a</b> 1800 Dénes Á. 11.11.12 200 . 1800 16.7 Orlando B.-Nobody-Itaka <b>3 17.8a</b> 1800 Kelemen T. 11.10.15 200 . 1800 17.4 Noble R.-MS Hidalgo-Itaka <b>1 20.3</b> 1980 V. Mazsity 11.09.24 160 . 1980 20.3 Itaka-Noble R.-Lovely B. <b>5 17.7a</b> 1900 V. Mazsity 11.09.03 200 . 1900 16.6 Lady L.-Beauty L.BMG-Rudy P.
<b>2 ITAKA</b> 6pk Crown Sweep - Ielva Teb (1,0-0) - 2046 eFt /Hico i./ <b>V. Mazsity</b> Dénes Á. Fekete, sárga váll és szalag (4,1-0)	46	<b>1 20.4</b> 2580 NagyváryAnd. 12.03.03 150 . 2580 20.4 El Pres.-Jármi-Milli N. <b>1 21.2</b> 1960 Fazekas I. 12.02.11 150 k 1960 21.2 El Pres.-Magda-Kazein <b>3 19.1</b> 2560 Fazekas I. 11.12.31 250 . 2560 19.0 Nobody-Kiskarcsi-El Pres. <b>3 22.4</b> 1960 Fazekas I. 11.12.17 200 t 1960 21.6 Noir D.-Nobody-El Pres. <b>6 18.9a</b> 1900 Fazekas I. 11.11.26 200 f 1900 18.7 Nobody-Magna Ch.-Leonidas OZ	<b>6 19.2a</b> 1900 Lakatos Cs. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>0 G.A.</b> 1900 Lakatos Cs. 11.11.26 200 f 1900 18.7 Nobody-Magna Ch.-Leonidas OZ <b>8 17.5a</b> 1800 Kolozsi L. 11.11.12 200 . 1800 16.7 Orlando B.-Nobody-Itaka <b>0 G.A.</b> 2580 Lakatos Cs. 11.07.09 200 . 2560 19.1 Nelson-Joyous W.-Jackpot S. <b>10 20.1a</b> 1900 Lakatos Cs. 11.06.25 200 . 1900 16.5 Night L.-Nelson-Montgomery
<b>3 EL PRESIDENTE</b> 7stpm Copiad - Egri kisleány (2,2-0) 19.1 - 2993.52 eFt /Bg Trot i./ <b>Fazekas I.</b> Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (26,7-6)	48 20.4	<b>2 17.7a</b> 1900 V. Mazsity 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>3 20.6a</b> 1900 V. Mazsity 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita <b>4 17.9a</b> 1900 V. Mazsity 11.11.19 160 . 1900 17.5 Kiskarcsi-I. Q. M. Q.-Jorvik V. <b>4 17.1a</b> 1800 V. Mazsity 11.11.12 200 . 1800 16.7 Orlando B.-Nobody-Itaka <b>0 G.A.</b> 1960 V. Mazsity 11.10.22 200 . 1960 18.7 Nobody-Opal R.-Montgomery	<b>2 17.7a</b> 1900 V. Mazsity 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>3 20.6a</b> 1900 V. Mazsity 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita <b>4 17.9a</b> 1900 V. Mazsity 11.11.19 160 . 1900 17.5 Kiskarcsi-I. Q. M. Q.-Jorvik V. <b>4 17.1a</b> 1800 V. Mazsity 11.11.12 200 . 1800 16.7 Orlando B.-Nobody-Itaka <b>0 G.A.</b> 1960 V. Mazsity 11.10.22 200 . 1960 18.7 Nobody-Opal R.-Montgomery
<b>4 VERNON BOKO</b> 9pher Castleton Bass - JJ's Miracle (1,0-0) 16.4 - 3048 eFt /Indina i./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	43	<b>6 24.3</b> 2580 Lakatos Cs. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 20.8a</b> 1900 Lakatos Cs. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita <b>7 20.7</b> 2560 ifj. Füredi 11.12.31 250 . 2560 19.0 Nobody-Kiskarcsi-El Pres. <b>6 18.3a</b> 1800 Kovács Dóra 11.12.26 200 . 1800 16.3 Kiskarcsi-Magna Ch.-Jackpot S. <b>6 20.5</b> 2020 Lakatos Cs. 11.08.20 0 . 1960 18.4 Orlando B.-Naná-Nacho N.	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita
<b>5 NIKITA</b> 6pk Crown Sweep - Naughty Lobell (2,0-2) 18.9 - 3456 eFt /Hico i./ <b>V. Mazsity</b> V. Mazsity Kék, fekete váll (4,0-2)	43	<b>6 24.3</b> 2580 Lakatos Cs. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 20.8a</b> 1900 Lakatos Cs. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita <b>7 20.7</b> 2560 ifj. Füredi 11.12.31 250 . 2560 19.0 Nobody-Kiskarcsi-El Pres. <b>6 18.3a</b> 1800 Kovács Dóra 11.12.26 200 . 1800 16.3 Kiskarcsi-Magna Ch.-Jackpot S. <b>6 20.5</b> 2020 Lakatos Cs. 11.08.20 0 . 1960 18.4 Orlando B.-Naná-Nacho N.	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita
<b>6 LUCKY LUKE</b> 7stpm Copiad - Eugénia (2,0-0) 20.7 - 4330 eFt /Bauer & Tüzkö i./ <b>Lakatos Cs.</b> ifj. Füredi E. Kék, fekete öv (10,1-2)	34 24.3	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita
<b>7 JOYOUS WOMAN</b> 9stpm Grundy's Ebony - Black Magic W. (5,0-2) 18.4 - 4481 eFt /Oldipus i./ <b>Árokszállási P.</b> Varga T. Kék, vörös csík (10,0-2)	60 19.9	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita	<b>3 17.6a</b> 1800 Fábán Zs. 12.03.10 225 . 1800 16.9 Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. <b>4 18.4a</b> 1900 Varga T. 12.02.25 225 . 1900 17.5 Nobody-Nikita-Menedzser <b>4 24.1</b> 2580 Varga T. 12.02.18 225 s 2580 23.3 Nobody-Naomi-Nikkel L. <b>4 19.9a</b> 2500 Varga T. 12.02.11 225 k 2500 18.7 Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody <b>2 20.6a</b> 1900 Varga T. 12.01.21 225 m 1900 20.1 Nobody-Joyous W.-Nikita

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Magda utolsó két versenyétől eltekintve közeli esély. Itaka hiba nélkül döntőben végezhet. El Presidente sokkal erősebbek között fut, ennek ellenére újra nyerhet. Vernon Boko gyors versenyben sokáig vezetett, de a végére nagyon megállt, javulása várható. Nikita-nak két jó verseny van a lábában, a győzelemért küzdhet. Lucky Luke még nincs formában, eredményes futása kis meglepetés lenne. Joyous Woman folyamatosan jól teljesít, döntős esély.

Véleményünk: El Presidente (3) – Nikita (5) – Joyous Woman (7)

## HOGYAN FOGADJUNK?

- jó tanács kezdőknek -

A lóverseny: sport, szórakozás és fogadással összekötött játék. Ha játszani szeretne nem kell mást tennie, csak el kell sétálnia a legközelebbi kasszához és fogadni. Már 200.-Ft-os alapon játszhat és nyerhet. Ha a futam győztesére akar fogadni, akkor játsszon TÉT-re. És ha az a ló nyert, amelyikre fogadott már örülhet is nyereményének. Ha nem ennyire biztos a dolgában, vagy Ön egy megfontoltabb típus, akkor játsszon HELY-re. Ez azt jelenti, hogy a megtippelt ló az első három hely valamelyikén végzett, már nyert is. Igaz, ebben az esetben a nyeremény is kisebb. Ha meg tudja tippelni, hogy ki lesz az első és a második, akkor a kasszánál a

BEFUTÓ játékot válassza. Ez kockázatosabb, mint az előzőek, de ha bejön, akkor jóval nagyobb pénz üti a markát. Ha úgy gondolja, hogy az első három helyezett lovat pontosan el tudja találni, akkor ne kisélekedjen és játssza a HÁRMAS-BEFUTÓ játékot. Ez a legnehezebb, de a nyeremény egy kisebb vagyon. Ennyit rövideen. Ha valamit mégsem értettek kristálytiszán, akkor bátran forduljanak a kasszához felvilágosításért. Bizom benne, hogy mindenki megtalálja a megfelelő játéktípust, és bátran belevág a fogadásba. Mert ne feledjék:

Szűz kéz szerencsét hoz!

Színes kantarak, húzók, kötőfékek rendelhetők egyedi színösszeállításban és feliratozva is

Webáruház: [www.herloracing.webshop.co.hu](http://www.herloracing.webshop.co.hu)





VI. (67)

## AMATŐRVERSENY HENDIKEP

1800 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)

Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0

Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) Magyarországon született

7é. és idb. lovagnak. Hendikep Ft. maximum: 450 eFt. Indulóadási díj: 3000 Ft.

16:30

AUTÓSTART!

1800		1800		1800		1800		1800		1800		1800		1800	
<b>1 GO ON</b>	42	6 23.0a	1800 Cselovszki D	12.02.25	150 .	1800 20.7	No Bi-Nudli-Hetita N.								
12pm Yankee Yankee - Sharon (1,0-0)	23.0	6 19.7a	1800 Cselovszki D	11.10.29	145 .	1800 18.6	Ninette-Képzőművész-Királyhágó								
19.7 - 158 eFt /Basa i./ <b>Török I.</b>		8 24.3	1960 Cselovszki D	11.08.13	145 .	1980 22.1	Nótás F.-Oscar W.-Jetti L.								
<b>Cselovszki Diána</b> Zöld, kék váll, sárga-kék ujj (1,0-0)		9 27.1	1960 Babicz N.	11.08.07	145 .	1980 24.7	Open-Marót-Hadúr								
		8 26.1	1960 Babicz N.	11.06.18	145 .	1960 23.7	Diaboló-Linda G.-Jetti L.								
<b>2 KÉRKEDŐ</b>	510	1 21.2	1960 Karács L.	11.12.31	145 .	1960 21.2	Kérkedő-Kaméliás h.-Marót								
8stpk Valley Guardian - Dicsekvő (0,0-0)		3 27.5a	1800 Karács L.	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő								
20.7 - 311 eFt /Diadora i./ <b>Horváth Z.</b>		8 24.8	1980 Karács L.	11.12.10	145 .	1960 24.4	Klementina-Hexe S.-Marietta								
<b>Turbucz S.</b> Kék, fehér csikok (3,0-1)		4 23.1a	1900 Karács L.	11.12.03	145 f	1900 22.0	Lady S.-Kasztor-Ördög H.								
		2 21.9	1960 Karács L.	11.11.12	145 .	2000 20.1	Mon A.-Kérkedő-Osztalék								
<b>3 KLEMENTINA</b>	44	0 G.A.	1960 Veréb Zs.	12.02.25	150 .	1960 22.3	Kolostor-Indiana R.-Inspe								
8pk LV Glory Bound - Ligetszépe (3,0-0)	27.1	7 27.1a	1800 Fodor L.	12.02.18	150 s	1800 22.8	Lady S.-Ida J.-Lejtők h.								
22.8 - 344 eFt /Judit i./ <b>Lakatos Cs.</b>		5 27.0	1960 Lakatos Cs.	12.01.21	175 m	1960 24.8	Nixon-Nikki-Obi Wan K.								
<b>Fodor L.</b> Kék, szürke ujjak (3,1-0)		6 25.3	1960 Babicz N.	11.12.31	145 .	1960 23.0	Ostrom-Kincses-Inspe								
		0 G.A.	1800 Lakatos Cs.	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő								
<b>4 KARAMELLA</b>	51	7 24.2	1980 NagyváryAnd.	12.03.03	150 .	1980 20.5	Knock-d.-Mezei v.-Guernica								
8pk Zádor - Valangass (2,0-0)		7 21.4a	1900 NagyváryAnd.	12.02.11	150 k	1900 17.7	Lézer-Louvre-Izzy S.								
20.8 - 377 eFt /Taki i./ <b>Fazekas I.</b>		0 T.Ü.	2560 Fazekas I.	11.12.26	145 .	2560 23.3	Salto Du B.-Istis Aug.-Knock-d.								
<b>Nagyváry Andrea</b> Sárga, illa háromsz. (3,3-0)		8 25.1	1980 Fazekas I.	11.12.03	160 f	2000 21.9	Jackson J.-Klaudetta-Low F.								
		0 G.A.	2500 Fazekas I.	11.11.12	145 .	2500 20.4	Ibi L.-Noix-Mephisto								
<b>5 JEGYZŐNŐ</b>	8	6 26.6a	1900 Fejér Korn.	12.01.21	150 m	1900 25.5	Keep S.-Jonatán-Lézer								
9pk Valley Guardian - Atlétanő (1,0-0)		9 22.7a	1800 Fejér Korn.	11.11.26	145 f	1800 21.4	Jackson J.-Ileda Bi-Nótás F.								
18.2 - 378 eFt /Kori i./ <b>Fejér Kornélia</b>		4 20.9a	2400 Fejér Korn.	11.10.15	145 .	2400 20.7	Járlulék-Márvány-Larissza								
<b>Pintér Gy.</b> Fehér, kék váll és ujjak (0,0-0)		8 21.5a	1900 Fejér Korn.	11.10.08	145 .	1900 19.7	Jonatán-Hurry Up S.-Exxon V.								
		7 20.5a	1900 BarabásKissZ	11.09.24	160 .	1900 19.1	Jódlis-Magda-Ibi L.								
<b>6 KAIRO SUN</b>	42	5 22.8a	1800 Becze Z.	12.02.25	150 .	1800 20.7	No Bi-Nudli-Hetita N.								
8pm Quick Lobell - Istis Didie (2,0-0)	22.8	8 28.1a	1800 Becze Z.	12.02.18	150 s	1800 22.8	Lady S.-Ida J.-Lejtők h.								
20.5 - 430 eFt /Diadora i./ <b>Horváth Z.</b>		7 23.7a	1800 Becze Z.	11.12.26	145 .	1800 21.6	James-Lady S.-Kaba								
<b>Becze Z.</b> Türkizkék (4,0-0)		8 28.9	1980 Becze Z.	11.12.17	145 t	2000 24.2	Milli N.-Kis H.-K Vonal								
		5 28.2	2580 Fodor L.	11.12.03	145 f	2580 27.4	Kis H.-Istis Aug.-Jolly G.								
<b>7 KATHY SUN</b>	505	5 20.9a	1800 Balogh R.	11.12.31	145 .	1800 18.8	Órangyal-Orient B.-Ophelia								
8pk Buzz Saw - Salome Classic (0,0-0)		7 23.7	2000 Vicen P.	11.12.03	160 f	2000 21.9	Jackson J.-Klaudetta-Low F.								
18.6 - 446 eFt /Derby i./ <b>Vicen P.</b>		3 22.9	1980 Balogh R.	11.11.26	145 f	1980 22.8	Órómtűz-N. Lady-Kathy S.								
<b>Balogh R.</b> Piros, fehér ujjak (0,0-0)		1 21.1a	1900 Balogh R.	11.11.19	145 .	1900 21.1	Kathy S.-Órómtűz-Kis H.								
		4 22.6	1980 Vicen P.	11.11.05	145 .	1980 22.5	Názáret-Jolly G.-Machupichu								
<b>8 ILEDA BI</b>	49	9 22.9a	1800 Kelemen T.	12.03.03	150 .	1800 21.6	Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska								
10stpm Endless Sands - Valeda Bi (1,0-0)	22.9	2 21.8a	1800 Boros K.	11.11.26	145 f	1800 21.4	Jackson J.-Ileda Bi-Nótás F.								
18.8 - 450 eFt /Viktória i./ <b>Kovács Dóra</b>		4 20.9	1980 Boros K.	11.11.12	145 .	1980 19.9	Knock-Louvre-Lucky B.								
<b>Kelemen T.</b> Fehér, kék ujjak, piros 'V' (0,0-0)		5 20.2a	1900 GulyásKissZ.	11.10.29	160 .	1900 19.4	Jódlis-Nikon-Nanucy M.								
		1 22.5	1980 Kelemen T.	11.10.01	160 .	1980 22.5	Ileda Bi-Miklós-Lejtők h.								

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Go on másodjára sokkal jobb lehet, és pénzért futhat. Kérkedő remek formával és győzelemmel zárta a szezont, duplázhat. Klementina volt már jobb is, nincs könnyű helyzetben. Karamella hiba nélkül bármikor képes lehet a meglepetésre. Jegyzőnő képessége és megbízhatósága alapján küzdhet a győzelemért. Kairo Sun kis javulással küzdelembe érhet. Kathy Sun idén még nem futott, év végi formájával a verseny egyik esélyese. Ileda Bi elsöre még nem volt az igazi, ez a mezőny már sokkal inkább megfelel neki, főszereplő lehet.

**Véleményünk: Kérkedő (2) – Ileda Bi (8) – Kathy Sun (7)**

Az [ugeto.com](http://ugeto.com) honlap naprakész információkkal szolgálja a világháló felhasználóit.

Az aktuális friss hírek, közlemények mellett több oldal is működik, ahol publikációkat, lovas szótárt, hazai és külföldi linkeket, sajtóarchivumot, nagyversenyek videóinak a linkjeit lehet találni.

Az adatbázisban több mint 10000 ügető részletes adatai (név, születési év, ország, szín, nem, 4 ősi soros pedigre, rekord, pénznyeremény) található.

A Lovaregylet oldala sok olyan tanulmányt közöl, melyek a lóversenyzés aktuális külföldi és hazai helyzetét mutatják be.

Várjuk az Ön látogatását is!



VII. (68)

**BRÓDY JÁNOS EMLÉKVERSENY**

1960 m

1200 eFt. (600, 300, 144, 96, 60)  
 Tulajdonos: 480.0, 240.0, 115.2, 76.8, 48.0 Idomár: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0  
 Tulajdonosi prémium: 120000 Ft. (60000, 30000, 14400, 9600, 6000) 4é. és idb. lovaknak.  
 Tiszteletdíj a győztes ló tulajdonosának, idomárjának és hajtójának. **A futam előtt parádél!**  
 Elnyeremény térhátrány: 10000 eFt.-20 m. Induladási díj: 24000 Ft.  
 (Ügetőkupa pontozás: 6, 3, 2, 1)

17:00

1960		1960		1960		1960		1960		1960		1960		1960		1960		1960		1960											
<b>1 NIGHT LADY</b> 5pk Tony Oaks - Vas Lady (0,0-0) 16.5 - 4800 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Tóth L. Fehér, kék váll, zöld ujjak (0,0-0)	458	3 20.1	3200 Hajnal T.	11.11.26	1000 f	3160 20.6	Orlando B.-Oguz-Night L.	0 G.A.	1980 Hajnal T.	11.11.05	500 .	1980 16.8	Naná-Opal R.-Nemesúr	2 17.2	2000 Hajnal T.	11.10.01	500 .	2000 17.0	Naná-Night L.-Melly S.	1 17.3	1980 Hajnal T.	11.09.17	200 .	1980 17.3	Night L.-Nelson-Lovely B.	2 17.8	2600 Hajnal T.	11.09.03	1500 .	2560 18.9	Oguz-Night L.-Lester
<b>2 KISKARCSI</b> 8pher Castleton Magic - Best Love (4,2-1) 16.6 - 5780 eFt /Varga T. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	60	2 16.9a	1800 Lakatos Cs.	12.03.10	225 .	1800 16.9	Nobody-Kiskarcsi-Joyous W.	4 17.3	1960 Lakatos Cs.	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	1 22.6a	1800 Lakatos Cs.	12.02.18	600 s	1800 22.6	Kiskarcsi-Youp L./Magna Ch.	1 18.7a	2500 Lakatos Cs.	12.02.11	225 k	2500 18.7	Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody	2 19.1	2560 Lakatos Cs.	11.12.31	250 .	2560 19.0	Nobody-Kiskarcsi-EI Pres.
<b>3 MAGNA CHARTA</b> 6pk Baltic Bet - Gunnel Diadem (4,0-4) 16.6 - 6269 eFt /E. and E. i./ Csordás E. Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (25,8-9)	52	3 17.2	1960 Vezér Emese	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	2 22.8a	1800 Csordás E.	12.02.18	600 s	1800 22.6	Kiskarcsi-Youp L./Magna Ch.	2 18.8a	2500 Vezér Emese	12.02.11	225 k	2500 18.7	Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody	2 20.1	1960 Csordás E.	12.02.04	225 h	1960 19.6	Noir D.-Magna Ch.-Simb I.	4 19.4	2560 Vezér Emese	11.12.31	250 .	2560 19.0	Nobody-Kiskarcsi-EI Pres.
<b>4 WALE</b> 5pk Center Field - La Lynn Sann (2,0-0) 15.0 - 6833.8 eFt /Suomi i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (26,7-6)	52	5 17.3	1960 NagyváryAnd.	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	6 21.1	1960 Fazekas I.	12.02.04	225 h	1960 19.6	Noir D.-Magna Ch.-Simb I.	9 16.6a	2140 J. Östman	11.11.03		Umaker Zeuxis Horline(15.1)-Nick A.-Harpos H.	13 19.6	2140 A. Lahtinen	11.10.27		Umaker Elles W. Phedo(16.4)-Emma Nips-Blue A.	0 G.A.	2140 M. Jaara	11.10.13		Boden Emma Nips(16.0)-Chiara Sisu-Mamamia B.			
<b>5 YOUP LUCSWOLLE</b> 7pm Castleton Bass - Sorry Yoly (3,1-1) 14.9 - 8020.92 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Hajnal T. Piros, fehér váll (10,1-3)	52	1 17.0	1960 G. Zolnaji	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	2 22.8a	1800 G. Zolnaji	12.02.18	600 s	1800 22.6	Kiskarcsi-Youp L./Magna Ch.	6 22.2a	2500 Hajnal T.	12.02.11	225 k	2500 18.7	Kiskarcsi-Magna Ch.-Nobody	3 16.5a	2400 Hajnal T.	11.10.22	750 .	2400 16.2	Lester-Inter-Youp L.	5 18.4	1960 Hajnal T.	11.09.24	200 .	1980 16.7	Lester-Masterpiece-Kádor
<b>6 MELLBY SCHWIM</b> 7pk Supergill - Impish Hornline (0,0-0) 15.3 - 8721.7 eFt /Krisztina i./ Kele Judit Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (10,1-4)	477	7 19.8a	1900 Kolozsi L.	11.12.10	200 .	1900 17.0	Kiskarcsi-Masterpiece-Noir D.	4 22.9	1960 Varga S.	11.12.03	200 f	1960 22.2	Imike-Lali K.-Naná	6 17.9	2000 Lakatos Cs.	11.11.19	200 .	1960 18.2	Nobody-Magna Ch.-EI Pres.	3 17.2	2020 Kele Judit	11.10.01	500 .	2000 17.0	Naná-Night L.-Melly S.	6 18.4	1960 Kele Judit	11.09.24	200 .	1980 16.7	Lester-Masterpiece-Kádor
<b>7 MASTERPIECE</b> 6pm Tony Oaks - Fairplay (0,0-0) 16.4 - 9755 eFt /AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (12,1-5)	477	2 17.2a	1900 Márton L.	11.12.10	200 .	1900 17.0	Kiskarcsi-Masterpiece-Noir D.	7 20.4	3220 Márton L.	11.11.26	1000 f	3160 20.6	Orlando B.-Oguz-Night L.	3 18.3	1960 Márton L.	11.11.05	200 .	1960 18.2	Magna Ch.-Kádor-Masterpiece	5 16.6a	2400 Márton L.	11.10.22	750 .	2400 16.2	Lester-Inter-Youp L.	2 17.8	1960 Márton L.	11.09.24	200 .	1980 16.7	Lester-Masterpiece-Kádor
<b>8 KÁDOR</b> 8pm Zádor - Ditta Nevi (0,0-0) 16.7 - 9803 eFt /AMMA i./ Márton L. Papp I. Fekete-piros csikok (8,1-0)	477	8 30.5a	1900 Papp I.	11.12.10	200 .	1900 17.0	Kiskarcsi-Masterpiece-Noir D.	2 18.3	1960 Papp I.	11.11.05	200 .	1960 18.2	Magna Ch.-Kádor-Masterpiece	4 17.6a	1800 Papp I.	11.10.08	250 .	1800 16.9	Lester-Peter B.-Lali K.	3 18.2	1960 Papp I.	11.09.24	200 .	1980 16.7	Lester-Masterpiece-Kádor	5 18.2	2020 Papp I.	11.08.20	0 .	1960 18.6	Orlando B.-Naná-Nacho N.
<b>9 MERENGŐ</b> 6pm Belami - Derengő (3,0-0) 13.6 - 12309 eFt /Csibi II. i./ Várhidi R. Várhidi R. Kék, piros váll (13,1-0)	52	0 G.A.	1980 Várhidi R.	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	8 23.6a	1800 Várhidi R.	12.02.18	600 s	1800 22.6	Kiskarcsi-Youp L./Magna Ch.	5 19.7	1980 Várhidi R.	12.02.04	225 h	1960 19.6	Noir D.-Magna Ch.-Simb I.	10 22.4	3220 Lakatos Cs.	11.11.26	1000 f	3160 20.6	Orlando B.-Oguz-Night L.	6 18.0	1980 Lakatos Cs.	11.11.05	200 .	1960 18.2	Magna Ch.-Kádor-Masterpiece
<b>10 SIMB ILLUSION</b> 15pm Somatic - Indian Point (3,0-1) 12.6 - 77443.6 eFt /Prolongo i./ Varga T. ifj. Füredi E. Kék, fekete öv (10,1-2)	52	6 17.0	1980 ifj. Füredi	12.03.03	225 .	1960 17.0	Youp L.-Naná-Magna Ch.	5 22.9a	1800 ifj. Füredi	12.02.18	600 s	1800 22.8	Kiskarcsi-Youp L./Magna Ch.	3 19.2	1980 ifj. Füredi	12.02.04	225 h	1960 19.6	Noir D.-Magna Ch.-Simb I.	6 18.5a	1800 Varga S.	11.10.08	250 .	1800 16.9	Lester-Peter B.-Lali K.	7 17.7	1980 Lakatos Cs.	11.09.24	200 .	1980 16.7	Lester-Masterpiece-Kádor

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Remek versenyt ígér az idei Bródy! Night Lady téli pihenő után fut, remek szezont zárt, ha elsőre topot fut, nyerhet. Kiskarcsi folyamatosan jól és eredményesen teljesít, most is döntőbe várjuk. Magna Charta örökös helyezett, folytathatja szériáját. Wale másodjára sokkal jobb volt, ismét trénera hajtja, ezúttal már dobogós lehet. Youp Lucswolle szép stílusban győzött, starthelye nem túl kedvező, ennek ellenére küzdhet a győzelemért. Mellby Schwim jobb formájával pénzért futhat. A két istálló, Masterpiece és Kádor kisebb pihenő után áll újra starthoz, bármelyikük megszoríthatja a favoritokat. A húszról forduló páros nincs könnyű helyzetben, Merengő továbbra sem a régi, Simb Illusion viszont térhátránya ellenére elcsíphet egy helyezést.

Véleményünk: Night Lady (1) – Kiskarcsi (2) – Youp Lucswolle (5) – Magna Charta (3)



## VIII. (69)

## ÓCEÁN HENDIKEP I. RÉSZ

1900 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)  
 Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0  
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 5é. és idb. lovaknak.  
 Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Indulóadási díj: 3000 Ft.

17:30

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900		1900	
<b>1</b>	<b>KLASSZIKUS</b> 8pber Yankee Class - Pityke (5,0-0) 18.8 - 464 eFt /Norbi i./ <b>Veres L.</b> Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (6,0-0)	57 21.2	9 10	20.7a 21.2a	1800 Vután Gy. 1900 Erdel N.	12.03.10 12.02.25	150 . 150 .	1800 19.4 1900 19.4	Norah J.-Guernica-Kaméliás h. Lady D.-Reine d' I.-Izzy S.
			8	22.5a	1900 Erdel N.	12.02.11	150 k	1900 17.7	Lézer-Louvre-Izzy S.
			7	22.6a	1800 Erdel N.	12.02.04	150 h	1800 20.9	Igéző-Izzy S.-Louvre
			0	K	1980 Erdel N.	12.01.29	150 .	1960 22.4	Nótás F.-Ebony S.-Inspe
<b>2</b>	<b>NAPRAFORGÓ</b> 5stpk Tony Oaks - Cinnia (2,0-0) 19.5 - 505 eFt /Baggio i./ <b>Fazekas I.</b> Földi P. Piros, fehér váll és szegély (0,0-0)	57	4	20.0a	1800 Fazekas And.	12.03.10	150 .	1800 19.4	Norah J.-Guernica-Kaméliás h.
			6	22.2a	1800 Fazekas I.	12.03.03	150 .	1800 21.6	Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska
			8	21.2a	1800 Földi P.	11.12.31	145 .	1800 18.8	Órangyal-Orient B.-Ophelia
			6	25.5	2000 Bazsonyi Zs.	11.12.17	145 t	2000 24.2	Milli N.-Kis H.-K Vonal
			4	22.4a	1900 Földi P.	11.12.03	145 f	1900 21.3	Orinoco-Ibi L.-Oscar W.
<b>3</b>	<b>GUERNICA</b> 12pm Witsend's Speedy - Arienne I. T. (3,0-3) 15.9 - 522 eFt /Indina i./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	57 21.0	2	19.6a	1800 Kelemen V.	12.03.10	150 .	1800 19.4	Norah J.-Guernica-Kaméliás h.
			3	21.0	1980 ifj. Döme I.	12.03.03	150 .	1980 20.5	Knock-d.-Mezei v.-Guernica
			2	23.0	1960 Lakatos Cs.	12.02.25	150 .	1960 18.8	Órangyal-Orient B.-Ophelia
			5	21.4	1960 Lakatos Cs.	11.11.05	160 .	1960 19.0	Jegenyefa-Keep S.-I. Q. M. Q.
			5	20.3a	1900 Lakatos Cs.	11.10.22	160 .	1900 19.3	Lovely B.-Kisgegyed-Jákfa
<b>4</b>	<b>MAY DAY</b> 6vlpm Belami - Lady Shatterley (2,0-0) 18.5 - 539 eFt /Zsófi i./ <b>Fazekas I.</b> Fazekas Andrea am. Szürke, kék háromsz. (0,0-0)	61 19.5	6	19.5a	1900 Fazekas I.	12.03.10	150 .	1900 18.8	Klarissza-Happy B.-Indiana R.
			7	22.3a	1800 NagyváryAnd.	12.03.03	150 .	1800 21.6	Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska
			9	20.4a	1800 Fazekas I.	11.12.26	160 .	1800 19.6	Knock-Királyhágó-Magic D. W.
			4	25.3a	2400 NagyváryAnd.	11.12.17	160 t	2400 24.4	Ibi L.-Kitty M.-Knock
			6	21.3a	2400 NagyváryAnd.	11.11.19	160 .	2400 20.8	Magda-Keeper-Jármí
<b>5</b>	<b>LUCA</b> 7stpk Copiad - Up to date (1,0-0) 18.3 - 546 eFt /Bácskai i./ <b>Kovács Dóra</b> Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csík (6,0-3)	61 19.3	4	19.3a	1900 Kovács Dóra	12.03.10	150 .	1900 18.8	Klarissza-Happy B.-Indiana R.
			2	24.2a	1900 Kovács Dóra	11.12.17	160 t	1900 23.4	Jessie J.-Luca-Jorvik V.
			2	21.1a	1800 Kovács Dóra	11.11.26	160 f	1800 20.9	Nebraska-Luca-Napfény
			4	18.3a	1900 Veréb Zs.	11.11.12	160 .	1900 17.6	Iarita-Napfény-Lardon
			0	G.A.	2000 Kovács Dóra	11.10.29	145 .	2000 20.1	Magda-Life D.-Intézet
<b>6</b>	<b>MISTRAL</b> 6pk Missionary Man - Bözske (4,0-1) 19.4-609 eFt /Reimann u Reimann i./ <b>Csordás</b> Vezér Emese Kék, ezüst minták (14,1-5)	55 19.6	6	19.6a	1900 Vezér Emese	12.03.10	175 .	1900 18.1	Órangyal-Numero U.-Öttusázó
			6	22.9a	1800 Vezér Emese	12.02.11	150 k	1800 21.5	Naomi-Jamaica M.-Jonatán
			2	20.7a	1800 Vezér Emese	12.02.04	175 h	1800 20.6	Őszi F.-Mistral-Örömtűz
			4	20.1a	1800 Vezér Emese	12.01.29	175 .	1800 19.5	Obi Wan K.-Örömtűz-Őszi F.
			6	20.9a	1800 Vezér Emese	11.12.31	145 .	1800 18.8	Órangyal-Orient B.-Ophelia
<b>7</b>	<b>LADY DIAMOND</b> 7pk Francis Diamond - Brown Lady (2,1-0) 18.8 - 647 eFt /Diadora i./ <b>Horváth Z.</b> Turbucz S. am. Kék, fehér csíkok (5,1-2)	40 19.4	1	19.4a	1900 Turbucz S.	12.02.25	150 .	1900 19.4	Lady D.-Reine d' I.-Izzy S.
			5	21.8a	1900 Turbucz S.	12.02.04	150 h	1900 20.4	Lejtők h.-Jákfa-Jamaica M.
			7	22.5a	1900 Lakatos Á.	11.12.03	145 f	1900 21.3	Orinoco-Ibi L.-Oscar W.
			8	22.7a	1800 Lakatos Á.	11.11.26	145 f	1800 21.4	Jackson J.-Ileda Bi-Nótás F.
			3	18.8a	1900 Turbucz S.	11.10.22	160 .	1900 18.0	Iarita-Lejtők h.-Lady D.
<b>8</b>	<b>REINE D' ILLIAT</b> 7sk First De Retz - Hermine Le Grand (4,0-2) 17.7 - 568 eFt /Prolongo i./ <b>Varga T.</b> Keserű K. Kék, arany váll, fehér szegély (7,0-2)	58 19.6	4	19.6	1960 Vicen P.	12.03.10	500 .	1960 18.4	Lézer-Jorvik V.-Kazein
			2	19.6a	1900 Kolozsi J.	12.02.25	150 .	1900 19.4	Lady D.-Reine d' I.-Izzy S.
			3	26.3	1960 Keserű K.	12.02.18	150 s	1960 25.6	Knock-Harpia B.-Reine d' I.
			6	22.0a	1800 Keserű K.	12.02.04	150 h	1800 20.9	Igéző-Izzy S.-Louvre
			0	G.A.	1980 Keserű K.	11.10.15	160 .	1980 20.1	Kisgegyed-Imperiál-Őszi F.
<b>9</b>	<b>MALTA SUN</b> 6pber Missionary Man - Hot Summer N. (0,0-0) 20.8 - 168 eFt /Kori i./ <b>Fejér Kornélia</b> Varga S. Türkizkék, szürke csíkok (8,1-1)	409	0	G.A.	1960 Tolnay L.	11.10.29	145 .	1960 21.5	Mephisto-Maroshévíz-Handa
			6	21.4a	1800 Tolnay L.	11.10.15	145 .	1800 19.2	Nixon-Orinoco-Nubia
				23.2a	1900 Tolnay L.	11.09.24	P35 .		
				G.A.	1900 Tolnay L.	11.09.17	P34 .		
			0	G.A.	1980 Tolnay L.	11.09.10	145 .	1980 21.7	Mausi-Hamburg-Karamella
<b>10</b>	<b>MARKOTA-B</b> 6pk Jethro Plumsted - Electra (1,0-0) 18.6 - 608 eFt /Katinka i./ <b>Török I.</b> Török I. Zöld, fehér ujjak (4,0-1)	55 22.0	8	22.0a	1900 Török I.	12.03.10	175 .	1900 18.1	Órangyal-Numero U.-Öttusázó
			1	23.1a	1900 Török I.	11.12.17	145 t	1900 23.1	Markota-B-Láma-Salto Du B.
			0	T.Ü.	1900 Cselovszki D	11.11.19	145 .	1900 21.1	Kathy S.-Örömtűz-Kis H.
			6	19.8a	1900 Török I.	11.10.29	160 .	1900 18.9	Overnight-Nekifutó-Őszi F.
			1	20.9a	1900 Török I.	11.09.24	145 .	1900 20.9	Markota-B-Názáret-Machupichu

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Klasszikus legutóbb már sokáig mutatkozott. Napraforgó egy hete javult és csak az utolsó métereken szorult le a dobogóról. Guernica megérett a győzelemre, formában lévő hajtója is mellette szól. May Day jön előre, küzdelembe érhet. Luca kihagyása után jól futott, ezúttal már küzdhet a győzelemért. Mistral helyzetlenül is javult, nem lehet figyelmen kívül hagyni. Lady Diamond újra jó formájával jelentkezett, duplázása is elképzelhető. Reine d'Illiat formában van, döntős futása várható. Malta Sun jó képességű, de nem túl megbízható versenyző, új istállóba került, ha nem ugrik, meglepheti a mezőnyt. Markota-B jobb számával az élmezőnyben végezhet.

Véleményünk: Guernica (3) – Luca (5) – Lady Diamond (7) – Reine d'Illiat (8)

## Eladó

Jorvik Viking 9stpm (1:17,1), Márvány 6stpm (1:19,5),  
 Knock-down 8pm (1:18,4), Ördög Hegedűse 4pm (1:20,9)

Érdeklődni a 06/309-769-191-es telefonon lehet.



IX. (70)

KOPPÁNY HENDIKEP II. RÉSZ

1960 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)  
 Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0  
 Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 4é. és idb. lovaknak.  
 Hendikep Ft. minimum: 500 eFt. - maximum: 900 eFt. Térhátrány: 650 eFt.-20 m., 750 eFt.-40 m.  
 Zárt verseny. Indulóadási díj: 3000 Ft.

18:00

1960		1980		2000	
<b>1 NINETTE</b> 5pk P. S. Dimo - Éljenjárom (2,0-0) 19.9 - 504 eFt /Judít I./ <b>Lakatos Cs.</b> ifj. Füredi E. Kék, fekete öv (10,1-2)	44 22.5	5 22.5 1980 ifj. Füredi 0 D.Q. 1900 Weber Zs.	12.02.25 150 . 12.01.21 150 m	1960 22.3 Kolostor-Indiana R.-Inspe 1900 23.4 Lovely B.-Pipistrella-Igloo	
<b>2 INDIANA ROSA</b> 10sk Armbró Kissed - Vallerosa (3,0-3) 18.3 - 568 eFt /Mount I./ <b>Nagy F. II.</b> Komáromi Krisztina Fekete, vörös ujjak (12,1-6)	61 19.1	3 19.1a 1900 Komáromi Kr. 2 21.7a 1800 Komáromi Kr. 2 22.8 1960 Komáromi Kr. 7 26.1a 2400 Kurucz A. 8 21.8a 2500 Komáromi Kr.	12.03.10 150 . 12.03.03 150 . 12.02.25 150 . 11.12.17 160 t 11.12.10 145 .	1900 18.8 Klarissza-Happy B.-Indiana R. 1800 21.6 Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska 1960 22.3 Kolostor-Indiana R.-Inspe 2400 24.4 Ibi L.-Kitty M.-Knock 2500 20.3 Járulék-Ontario R.-Naomi	
<b>3 JAMES</b> 9pm Valley Guardian - Angol Lady (0,0-0) 18.1 - 591 eFt /Patkó I./ <b>Kele Judit</b> Turbucz S. am. Kék, fehér csikok (5,1-2)	492 22.6	1 21.6a 1800 Turbucz S. 0 G.A. 1980 Csató Gy. 7 21.2a 2400 Turbucz S. 3 22.9 1960 Turbucz S. 6 20.2a 1900 Hejűsz A.	11.12.26 145 . 11.11.26 145 f 11.10.15 145 . 11.09.10 160 . 11.08.28 160 .	1800 21.6 James-Lady S.-Kaba 1980 22.8 Örömtűz-N. Lady-Kathy S. 2400 20.7 Járulék-Márvány-Larissza 1980 21.9 Háry J.-Igamma Di Re-James 1900 18.6 Numero U.-Igloo-Norah J.	
<b>4 LUCUSKA</b> 7pk P. S. Dimo - Zalai kislány (2,0-0) 17.9 - 625 eFt /Derby I./ <b>Vicen P.</b> Vicen P. Fehér, kék csik (3,0-0)	56 22.6	7 22.7a 2400 Vicen P. 7 22.6 2000 Vicen P. 6 20.6 1980 Vicen P. 8 21.8a 1900 Balogh R. 7 20.8a 1900 Balogh R.	12.03.10 150 . 12.02.25 150 . 11.12.26 160 . 11.12.10 160 . 11.11.26 160 f	2400 20.9 Jákfa-Jamaica M.-Láss cs. 1960 22.8 Örömtűz-N. Lady-Kathy S. 1980 19.4 Nikkel L.-Overnight-Miklós 1900 18.8 Nick N.-Jegenyefa-Jamaica M. 1900 20.5 Pipistrella-Jódlis-Imperiál	
<b>5 HAPPY BLUEJAY</b> 11pm Oaklea Bluejay - Baby Yankee (5,1-1) 16.8 - 633 eFt /Adri & Vikike II. I./ <b>Lakatos Cs.</b> Boros K. Szürke, fehér szegély (13,3-1)	61 18.8	2 18.8a 1900 Boros K. 5 22.1a 1800 Boros K. 0 D.Q. 1900 Boros K. 1 22.8 1980 Boros K. 5 20.0a 2400 Boros K.	12.03.10 150 . 12.03.03 150 . 12.02.25 150 . 12.02.04 150 h 12.01.29 150 .	1900 18.8 Klarissza-Happy B.-Indiana R. 1800 21.6 Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska 1900 19.4 Lady D.-Reine d' I.-Izzy S. 1980 22.8 Happy B.-Harlekin-Háry J. 2400 19.6 Jason A.-Jorvik V.-Jákfa	
<b>6 KLARISSZA</b> 8pk Valley Guardian - Zest for Life (5,1-2) 18.8 - 731 eFt /Indina I./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	61 18.8	1 18.8a 1900 Lakatos Cs. 3 22.6 1980 ifj. Füredi 4 21.8 1960 Lakatos Cs. 2 19.8 1980 Lakatos Cs. 4 26.5 1960 Lakatos Cs.	12.03.10 150 . 12.02.25 150 . 12.02.11 150 k 12.01.29 150 . 12.01.21 150 m	1900 18.8 Klarissza-Happy B.-Indiana R. 1960 22.9 Glitter S.-Guernica-Klarissza 1960 21.2 El Pres.-Magda-Kazein 1960 20.7 Kerámia-Klarissza-Lézer 1960 26.3 Levendula-Jamaica M.-Jolly G.	
<b>7 IBI LOBELL</b> 10stpk Endless Sands - Zizi Lobell (1,0-0) 19.2 - 742 eFt /Kori I./ <b>Fejér Kornélia</b> Fejér Kornélia Citromzöld, fekete csik (2,0-0)	2 26.3	6 26.3a 1900 Fejér Korn. 3 19.8a 1900 Nemcsák K. 1 24.4a 2400 Pintér Gy. 2 21.3a 1900 Fejér Korn. 10 22.0a 1900 Pintér Gy.	12.01.21 150 m 11.12.31 160 . 11.12.17 160 t 11.12.03 145 f 11.11.19 145 .	1900 23.4 Lovely B.-Pipistrella-Igloo 1900 19.5 Nanucy M.-Nóráville-Ibi L. 2400 24.4 Ibi L.-Kitty M.-Knock 1900 21.3 Orinoco-Ibi L.-Oscar W. 1900 19.8 Királyhágó-Orinoco-Naomi	
<b>8 JEGENYEFA</b> 9pk Valley Guardian - Virágos (0,0-0) 18.2 - 807 eFt /Virágos I./ <b>Budai A.</b> Poruben Tímea Fehér, kék váll, piros szegély (0,0-0)	497	7 18.3a 1800 Nagy F. II. 2 22.8a 1800 PorubenTímea 2 19.3a 1900 NagyváryAnd. 5 20.8a 1900 PorubenTímea 1 19.0 1960 PorubenTímea	11.12.26 200 . 11.12.17 160 t 11.12.10 160 . 11.11.26 160 f 11.11.05 160 .	1800 16.3 Kiskarcsi-Magna Ch.-Jackpot S. 1800 22.6 Nick N.-Jegenyefa-I. Q. M. Q. 1900 18.8 Nick N.-Jegenyefa-Jamaica M. 1900 20.5 Pipistrella-Jódlis-Imperiál 1960 19.0 Jegenyefa-Keep S.-I. Q. M. Q.	
<b>9 NANUCY MOLLY</b> 5pk Tony Oaks - Eperjes (0,0-0) 17.6 - 809 eFt /Kulik Farm I./ <b>Kolozsi L.</b> Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (17,1-5)	503	1 19.5a 1900 Kruchió Á. 4 19.8a 1800 Márton L. 5 18.6a 1800 Márton L. 4 17.6a 1900 Márton L. 3 20.1a 1900 Kruchió Á.	11.12.31 160 . 11.12.03 160 f 11.11.19 160 . 11.11.05 160 . 11.10.29 160 .	1900 19.5 Nanucy M.-Nóráville-Ibi L. 1800 19.0 Pipistrella-Medália-Nebraska 1800 18.2 Nemo-Pipistrella-Noble R. 1900 16.3 Meggy-No Fear-Nixon 1900 19.4 Jódlis-Nikon-Nanucy M.	
<b>10 MEDÁLIA</b> 6pk Baltic Bet - Borravaló (0,0-0) 18.6 - 850 eFt /Diadora I./ <b>Horváth Z.</b> Karács L. Piros, sárga szegély (0,0-0)	499	3 19.6a 1900 Karács L. 2 19.2a 1800 Karács L. 4 18.5a 1800 Karács L. 5 18.6a 1900 Karács L. 0 G.A. 1900 Karács L.	11.12.26 160 . 11.12.03 160 f 11.11.19 160 . 11.11.12 160 . 11.11.05 160 .	1900 19.5 Carpe D.-No Fear-Medália 1800 19.0 Pipistrella-Medália-Nebraska 1800 18.2 Nemo-Pipistrella-Noble R. 1900 17.6 Iarita-Napfény-Lardon 1900 16.3 Meggy-No Fear-Nixon	
<b>11 ÓSZI FÉNY</b> 4pm Wall Street Banker - Sugár (4,1-1) 17.6 - 885 eFt /Bohumil I./ <b>Fazekas I.</b> Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (26,7-6)	55	0 G.A. 1900 Fazekas I. 1 20.6a 1800 Fazekas I. 3 20.0a 1800 Fazekas I. 0 G.A. 1980 Fazekas I. 0 G.A. 1900 Boros K.	12.03.10 175 . 12.02.04 175 h 12.01.29 175 . 12.01.21 175 m 11.12.10 160 .	1900 18.1 Órangyal-Número U.-Óttusázó 1800 20.6 Ószi F.-Mistral-Örömtűz 1800 19.5 Obi Wan K.-Örömtűz-Ószi F. 1960 24.8 Nixon-Nikki-Obi Wan K. 1900 17.9 Netto-Nemo-Obi Wan K.	

Befutás: Idő: Tét: Hely: Bef: H.Bef:

Ninette volt már könnyebb helyzetben is, topjával juthat csak szerephez. Indiana Rosa most nagyon jó, talán itt már nyerni tud. James győzelemmel zárta az évet, javulással most is számít. Lucuska még nincs formában, jobb számával figyelmet érdemel. Happy Bluejay egy hete remekül ment, az alapján itt ismét első lehet. Klarissza most húsz méterrel rosszabbul áll hozzá képest, de a látott stílus alapján még így is a verseny egyik esélyese. Ibi Lobell legjobbjával nem lenne esélytelen. Jegenyefa kis kihagyás után fut, ha elsőre formát fut, felérhet. Nanucy Molly új istállójában eredményes futással mutatkozhat be, utolsó versenyét látványos stílusban nyerte kezdővel. Medália év végén nagyon jó formákat ügetett, döntős lehet. Ószi Fény ugrás nélkül mindig számít.

Véleményünk: Happy Bluejay (5) – Indiana Rosa (2) – Klarissza (6) – Nanucy Molly (9)



X. (71)

## ÓCEÁN HENDIKEP II. RÉSZ

1900 m

300 eFt. (150, 75, 36, 24, 15)

Tulajdonos: 120.0, 60.0, 28.8, 19.2, 12.0 Idomár: 30.0, 15.0, 7.2, 4.8, 3.0  
Tulajdonosi prémium: 30000 Ft. (15000, 7500, 3600, 2400, 1500) 5é. és idb. lovaknak.  
Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Indulóadási díj: 3000 Ft.

18:30

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900	
<b>1 HANDA</b> 11pk Yankee Class - Mutatvány (0,0-0) 18.8 - 313 eFt /Kori i./ <b>Fejér Kornélia</b> Fejér Kornélia Citromzöld, fekete csik (2,0-0)	508	8 23.9	2000 Fejér Korn.	11.12.31	145 .	1960 23.0	Ostrom-Kincses-Inspe
		8 25.7	2000 Fejér Korn.	11.11.26	145 f	2000 24.5	Miki M.-Osztalék-Intézet
		0 G.A.	2000 Veréb Zs.	11.11.12	145 .	2000 20.1	Mon A.-Kérkedő-Osztalék
		0 G.A.	1980 Veréb Zs.	11.11.05	145 .	1980 22.5	Názáret-Jolly G.-Machupichu
		3 22.0	1960 Fejér Korn.	11.10.29	145 .	1960 21.5	Mephisto-Maroshévíz-Handa
<b>2 KOLOSTOR</b> 8pm Valley Guardian - Zárda (4,1-0) 18.6 - 465 eFt /Indina i./ <b>Lakatos Cs.</b> Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (46,12-9)	57 22.3	0 G.A.	1800 Gosztonyi J.	12.03.10	150 .	1800 19.4	Norah J.-Guernica-Kamélias h.
		1 22.3	1960 Lakatos Cs.	12.02.25	150 .	1960 22.3	Kolostor-Indiana R.-Inspe
		5 26.6	1960 Ifj. Dóme I.	12.02.18	150 s	1960 25.6	Knock-Harpia B.-Reine d' I.
		7 22.9	1980 Boros K.	12.01.29	150 .	1960 22.4	Nótás F.-Ebony S.-Inspe
		6 21.7a	1900 Ifj. Fűredi	11.12.31	160 .	1900 21.0	Klarissza-Kitti-Levendula
<b>3 HÁRY JÁNOS</b> 11pher Yankee Yankee - Bélyeg (2,0-2) 17.2 - 499 eFt /Viktória i./ <b>Kovács Dóra</b> Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (6,0-3)	49 23.0	3 21.8a	1800 Kovács Dóra	12.03.03	150 .	1800 21.6	Izzy S.-Indiana R.-Háry J./Nebraska
		3 23.0	2000 Kovács Dóra	12.02.04	150 h	1980 22.8	Happy B.-Harlekin-Háry J.
		8 24.8a	1900 GulyásKissZ.	11.12.31	160 .	1900 19.6	Jódlis-Igloo-Nelli G.
		5 19.9a	1800 Kovács Dóra	11.12.26	160 .	1800 18.2	Jorvik V.-Lézer-Jessie J.
		6 22.1	2000 Kelemen T.	11.12.10	160 .	1980 19.7	Nikkel L.-Noix-Jávör C.
<b>4 LOW FOX</b> 7sm Missionary Man - Molly Ask (0,0-0) 18.8 - 510 eFt /Szászi i./ <b>Szászi J.</b> Papp I. Fekete-piros csikok (8,1-0)	471	0 G.A.	1980 Papp I.	11.12.10	145 .	1980 21.7	Képzőművész-Klasszikus-Gejzír
		3 23.1	1980 Papp I.	11.12.03	160 f	2000 21.9	Jackson J.-Klaudetta-Low F.
		1 23.5	2000 Papp I.	11.11.26	145 f	2000 23.5	Low F.-Hexe S.-K Vonal
		11 22.0a	1900 Peszlen F.	11.11.19	145 .	1900 19.8	Királyhágó-Orinoco-Naomi
		1 21.1a	1900 Papp I.	11.11.05	145 .	1900 21.1	Low F.-Orgonabokor-Felduna
<b>5 NÁSFA</b> 5pk Golden Goal - Valar (0,0-0) 21.6 - 531 eFt /Bermi i./ <b>Varga T.</b> Balogh Bernadett am. Kék, ezüst (1,0-0)	506	1 21.6a	1900 Balogh Bern.	11.12.31	145 .	1900 21.6	Násfa-Oli S.-Olt
		5 25.5	1980 Kolozsi J.	11.12.26	145 .	1980 22.0	Olmo J.-Nariwa-Ördög H.
		4 28.3a	1800 Kolozsi J.	11.12.17	145 t	1800 25.8	Kasztor-Olt-Kérkedő
		5 23.1a	1900 Balogh Bern.	11.12.03	145 f	1900 21.3	Osztalék-Nemzetesúr-Nusika
		0 G.A.	1960 Kolozsi J.	11.11.26	145 f	2000 23.5	Low F.-Hexe S.-K Vonal
<b>6 IGÉZŐ</b> 10stpm Valley Guardian - Sugár (5,1-0) 17.5 - 547 eFt /Koppány i./ <b>Csordás E.</b> Csordás E. Kék, sárga váll és szegély (25,8-9)	61 19.1	7 19.7a	1900 Csordás E.	12.03.10	150 .	1900 18.8	Klarissza-Happy B.-Indiana R.
		4 19.6a	1900 Csordás E.	12.02.25	150 .	1900 19.4	Lady D.-Reine d' I.-Izzy S.
		5 19.1a	1900 Csordás E.	12.02.11	150 k	1900 17.7	Lézer-Louvre-Izzy S.
		1 20.9a	1800 Csordás E.	12.02.04	150 h	1800 20.9	Igéző-Izzy S.-Louvre
		4 25.9a	1900 Csordás E.	12.01.21	150 m	1900 25.5	Keep S.-Jonatán-Lézer
<b>7 LOUVRE</b> 7pher Valley Guardian - Uffizi (2,0-2) 17.9 - 602 eFt /Dóri-Szilvi i./ <b>Kolozsi L.</b> Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (17,1-5)	24 17.9	2 17.9a	1900 Kolozsi L.	12.02.11	150 k	1900 17.7	Lézer-Louvre-Izzy S.
		3 21.3a	1800 Kolozsi L.	12.02.04	150 h	1800 20.9	Igéző-Izzy S.-Louvre
		2 21.1	1960 Kolozsi S.	11.11.12	145 .	1980 19.9	Knock-Louvre-Lucky B.
		2 18.4a	1800 Kolozsi L.	11.10.29	160 .	1800 17.8	Kiskarcsi-Louvre-Kandidátus
		1 19.4a	1800 Kolozsi L.	11.10.22	145 .	1800 19.4	Louvre-Mon A.-Marót
<b>8 KÉSZPÉNZ</b> 8pm Zsebpénz - Amnézia (0,0-0) 21.0 - 455 eFt /Gesztus i./ <b>Árokszállási P.</b> Árokszállási P. Kék, sárga kockák (0,0-0)	P4 21.7	21.7a	1900 Árokszállási	12.03.10	P4 .		
		0 K	1900 Rácz J.	09.05.16	135 .	1900 19.9	Mezei v.-Mikes-Masterpiece
		12 23.8a	1900 Szászi J.	09.04.25	135 .	1900 20.7	Louisiana-Gúnyos-Láma
		0 G.A.	1980 Madzin J.	09.03.07	135 .	1980 23.8	Halvaras G.-Bazzuka-Windundfeuer
		7 34.5	2000 Szászi J.	08.11.29	135 m	1980 29.9	Kordon-Lézer-Kinai V.
<b>9 KNOCK-DOWN</b> 8pm Peki van Kemp - Golgota (4,1-0) 18.4 - 576 eFt /Mount i./ <b>Nagy F. II.</b> Komáromi Krisztina Fekete, vörös ujjak (12,1-6)	56 20.3	4 21.2a	2400 Komáromi Kr.	12.03.10	150 .	2400 20.9	Jákfa-Jamaica M.-Láss cs.
		1 20.5	1980 Komáromi Kr.	12.03.03	150 .	1980 20.5	Knock-d.-Mezei v.-Guernica
		8 20.3a	1900 Komáromi Kr.	12.02.25	150 .	1900 19.4	Lady D.-Reine d' I.-Izzy S.
		0 G.A.	1900 Komáromi Kr.	12.01.21	150 m	1900 25.5	Keep S.-Jonatán-Lézer
		3 23.0	2580 Komáromi Kr.	11.12.26	145 .	2560 23.3	Salto Du B.-Istis Aug.-Knock-d.
<b>10 KIS HERCEG</b> 8pm Valley Guardian - Varese (1,0-0) 18.7 - 631 eFt /Pimri i./ <b>Fazekas I.</b> Nagyváry Andrea am. Sárga, lila háromsz. (12,0-1)	56	8 23.0a	2400 NagyváryAnd.	12.03.10	150 .	2400 20.9	Jákfa-Jamaica M.-Láss cs.
		11 21.3a	1800 Molnár Kata	11.12.31	145 .	1800 18.8	Órangyal-Orient B.-Ophelia
		2 24.5	2000 Molnár Kata	11.12.17	145 t	2000 24.2	Milli N.-Kis H.-K Vonal
		8 23.0	1980 NagyváryAnd.	11.12.10	145 .	1980 21.7	Képzőművész-Klasszikus-Gejzír
		1 27.4	2580 NagyváryAnd.	11.12.03	145 f	2580 27.4	Kis H.-Istis Aug.-Jolly G.

Befutás:

Idő:

Tét:

Hely:

Bef:

H.Bef:

Handa volt már jobb is, javulással a frontban végezhet. Kolostor amatőrrel ugrott, előtte azonban nagy stílusban sétált haza, és most ismét trénerre hajtja. Hány János ismét helyezést szerezhet. Low Fox hiba nélkül eredményes lehet. Násfa biztos győzelem után szilveszterezett, ha van benne javulás, akkor most is pénzért futhat. Igéző folyamatosan futja remek átlagszámát, ami elég lehet ide. Louvre gyors versenyben nagy időt futott, azzal itt papíresélyt képvisel. Kézpénz két éve nem futott, a próbafutamban nagyon jól mozgott. Knock-down nyeres után elkésve ért küzdelembe, helyezéssel vigasztalódhat. Kis Herceg másodjára sokkal jobb lehet.

Véleményünk: Louvre (7) – Igéző (6) – Kolostor (2) – Hány János (3)



## Az elmúlt versenynap eredményei, beszámolója és célfotói!

Az alább közölt osztalékok 200 Ft-ra lettek kihirdetve.

### Márciusi versenyek, 2012.

#### Második nap, Március 10., Szombat

##### Q6 Q6 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!

- 1 Odry 1800 Horváth Z.	25.2
- 3 Pók Király 1800 Keserű K.	25.6
- 2 Pelikán Elvtárs 1800 Márton L.	28.1

Odry, Pók Király és Pelikán Elvtárs kvalifikált.

##### P4 PRÓBAFUTAM Autóstart!

50 2 Pajtás 1900 Fábán Zs.	21.5
171 4 Kézpénz 1900 Árokszállási P.	21.7
286 5 Mariska 1900 Kolozsi L.	21.8
274 1 Opál Lady 1900 Horváth Z.	23.5

Pajtás, Kézpénz, Mariska és Opál Lady teljesítette a szintidőt.

Conway Boko (3) nem indult.

**A Versenyintézőség Kolozsi László idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.**

##### 54. 1. SPÁRTAI HENDIKEP

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

47 (1) <b>Magiszter</b> 1960 Juhász B.	I.	24.3	18.3	20.7	1460
6pm Tony Oaks - Annyrosa (Buri Albert, Budapest) (Juhász B.)					
51 (8) <b>Linda Gull</b> 2000 Varga Z.	II.	23.0	19.4	20.9	2440
500 (4) <b>Jólelkű</b> 1980 Kovács Dóra	III.	23.7	20.3	21.7	1820
488 Maroshévíz 1980 Kelemen T. am.	IV.	24.5	19.9	21.7	1460
51 Mezei virág 2000 Lakatos Cs.	V.	23.8	20.2	21.6	600
47 Poltergeist M 2000 Károlyi G.	6.	26.1	18.7	21.7	2440
30 Indíts! 2000 Szűcs A.	7.	26.8	18.3	21.7	2440
47 Kisasszony 2000 Boros K.	8.	24.3	20.3	21.9	3660
38 Kincses 2000 Szenovitz Adél	9.	23.5	20.8	21.9	3660
479 Cartagena 1960 Cser L.	10.	23.7	23.8	23.7	1460
430 Lardon 2000 Weber Zs.	tü.	-	-	-	1040
30 Miki Manó 2000 Veres L.	gal.	-	-	-	3660

A futam forgalma: 679.000 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István, Smulovics Zoltán

Verseny közben Lardon (7) elfulladt.

Igen könnyen: 35 m., fejh., nyakh., 7 h.

Célfotó a II. és a III. helyre.

200: 1460, 400, 460, 520. Befutóra: 9820

**Hbf.: Magiszter-Linda G.-Jólelkű 200: 91460**

A legutóbb galoppozással induló, de ennek ellenére is mutatkozó Magiszter kihasználta kedvező beállítását és hiba nélkül ügetve fölünyes győzelmet aratott. A verseny első felében Cartagena vezetett, majd a második kör közepén Magiszter vette át a vezetést és utcahosszal győzött. A nyerő mögött a negyven méteres térhátránya ellenére is jó versenyt futó Linda Gull lett a második Jólelkű-t verve. Maroshévíz mutatkozott, Indíts! és Poltergeist M gyenge első pálya után jól zárkózott, Lardon az első kör végén elfulladt.



##### 55. 2. BON FIRE DÍJ Autóstart!

175000, 88000, 42000, 28000, 17000 Ft

505 (3) <b>Órangyal</b> 1900 Lakatos Cs.	I.	20.0	16.9	18.1	700
4pk Wall Street Banker - Derengő (Bagó Lajos, Budapest) (Lakatos Cs.)					
37 (2) <b>Número Uno</b> 1900 Horváth Gy.	II.	21.9	16.1	18.2	860
420 (4) <b>Öttusázó</b> 1900 Kolozsi L.	III.	20.7	17.2	18.5	1420
37 Nikki 1900 Hajnal T.	IV.	20.9	17.5	18.7	520
31 Salto Du Bouffey 1900 Kolozsi J.	V.	20.3	18.4	19.1	1060
25 Mistral 1900 Vezér Emese	6.	21.1	18.7	19.6	4300
26 O'Pennina 1900 Cser L.	7.	21.6	20.3	20.7	0
489 Markota-B 1900 Török I.	8.	25.0	20.3	22.0	4300

17 Őszi Fény 1900 Fazekas I. gal. - - - 1420

A futam forgalma: 749.400 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János, Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

**A Versenyintézőség Lakatos Csaba idomárhajtót a felvonulási rend ismételt be nem tartása miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. Török István idomárhajtót a felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. Lakatos Csaba idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.**

Biztosan: 1 1/2 h., 2 1/2 h., 2 1/2 h., 3 1/2 h.

200: 700, 440, 200, 500. Befutóra: 2700

**Hbf.: Órangyal-Número U.-Öttusázó 200: 28200**

A jó származású és az ősszel egyre jobb versenyeket futó Órangyal, remek formával és stílusos győzelemmel kezdte meg az idei szezonot. Az egyéni rekordot ügető négyéves kancát Numero Uno támadta meg a befutóban, de csak megszorogatni tudta. A harmadik helyen végző Öttusázó is jól versennyel jelentkezett és rekordközeli idővel ért célba.

##### 56. 3. IMPRESSARIO HENDIKEP Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

48 (4) <b>Jákfa</b> 2400 Hegedűs S. am.	I.	23.3	18.4	20.9	2140
9pk Endless Sands - Térkép (Kerti Sándor, Kiskunmajsa) (Török I.)					
48 (5) <b>Jamaica Man</b> 2400 Csordás E. II.	II.	23.9	18.0	21.0	860
36 (8) <b>Láss csodát!</b> 2400 Márton L.	III.	23.5	18.4	21.0	1420
51 Knock-down 2400 Komáromi Kr.	IV.	24.6	17.8	21.2	860
48 Jámi 2400 Balogh Bernadett am.	V.	24.3	18.3	21.3	860
45 Laza 2400 Lakatos Cs.	6.	24.8	17.9	21.3	860
44 Lucuska 2400 Vicen P.	7.	24.3	21.2	22.7	1060
505 Kis Herceg 2400 Nagyváry A. am.	8.	23.8	22.3	23.0	2140

A futam forgalma: 736.800 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János, Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

Igloo (9) állatorvosi javaslatra nem indult.

Biztosan: 3/4 h., nyakh., 2 1/2 h., 1 1/2 h.

Célfotó a II. helyre.

200: 2140, 200, 220, 700. Befutóra: 5280

**Hbf.: Jákfa-Jamaica M.-Láss cs. 200: 88340**

Jákfa legutóbbi versenyében keveset mutatott, most pedig szinte végig vezetve jó idővel győzött. A nyerőt Jamaica Man szorongatta a befutóban és szoros második lett Láss csodát! előtt, aki idei legjobb teljesítményét nyújtotta. Knock-down nehezen bontakozott ki, majd szoros negyedik lett.



##### 57. 4. 2012. ÉVI AMATŐR KUPA HENDIKEP II. FUTAM Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

476 (3) <b>Norah Jones</b> 1800 Nagyváry A. I.	I.	17.7	20.3	19.4	800
5pk Zádor - Donna Summer (Kerti Sándor, Kiskunmajsa) (Fazekas I.)					
51 (2) <b>Guernica</b> 1800 Kelemen Vikt.	II.	18.5	20.2	19.6	720
40 (12) <b>Kaméliás h.</b> 1800 Csató Gy.	III.	20.0	19.8	19.9	1820
49 Napraforgó 1800 Fazekas Andrea	IV.	19.5	20.3	20.0	1220
32 Jávör Class 1800 Tanczer T.	V.	19.3	20.5	20.1	2440
38 Ivett 1800 Fodor L.	6.	20.3	20.6	20.5	3660
42 Hetita Nevi 1800 Skalitzer L.	7.	18.8	21.6	20.7	1820
492 Mokány 1800 Kállai J.	8.	21.0	20.5	20.7	1820
40 Klasszikus 1800 Vután Gy.	9.	18.0	22.0	20.7	3660
42 No Bi 1800 Sárosi Judit	gal.	-	-	-	3660
48 Kandidátus 1800 Dr. Bényi Sz.	gal.	-	-	-	1820
44 Kolostor 1800 Gosztonyi Judit	gal.	-	-	-	2440

A futam forgalma: 844.600 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János, Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

**A Versenyintézőség Sárosi Judit amatőrhajtónak a M. Ű. Sz. 240. pa-**



ragrafusa alapján 5.000 Ft térítés ellenében alapos indok miatt másik versenyszín használatát engedélyezte. Sárosi Judit amatőr hajtót a felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta, továbbá a startszabályok be nem tartása miatt a következő verseny napra eltöltötte a versenyekben való hajtástól.

Biztosan: 2 h., 2 1/2 h., 1 h., 1 h.

200: 800, 280, 340, 500. Befutóra: 1380

Hbf.: Norah J.-Guernica-Kaméllás h. 200: 6440

Az egyes startszámmal versenyző, No Bi nehézzé tette nem csak a saját, hanem a mezőny startját, mert nem volt a helyén. A start után a favorit Norah Jones elvette a falat és erős tempót diktált a jól együtt haladó mezőnynek. A vezető ló mögött Guernica és Klasszikus tartotta sokáig jól magát. Az utolsó kanyarban Klasszikus visszaesett, míg Napraforgó és Jávör Class feljebb zárkózott. A befutóban Norah Jones biztosan tartotta meg előnyét Guernica-val szemben, míg a harmadik helyre a mezőny végéről, egy huszárós hajrá után Kaméllás hölgy érkezett meg Napraforgó-t verve.

## 58. 5. TAVASZI HENDIKEP

500000, 250000, 120000, 80000, 50000 Ft

24 (5) <b>Lézer</b> 1960 Fazekas I.	I.	22.2	16.0	18.4	300
7pk Baltic Bet - Sugár (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (Fazekas I.)					
16 (3) <b>Jorvik Vik.</b> 1960 Komáromi Kr.	II.	22.9	16.0	18.7	900
27 (2) <b>Kazein</b> 1960 Márton L.	III.	23.7	16.5	19.3	1580
40 Reine d' Illiat 1960 Vicen P.	IV.	22.0	18.1	19.6	3180
415 Mambo Girl 1960 Kolozsi L.	V.	24.1	16.8	19.6	1060
46 Lear Király 1980 Lakatos Cs.	6.	22.8	16.3	18.8	1260
36 Lencsi 2000 Papp I.	7.	19.1	17.4	18.1	3180

A futam forgalma: 965.400 Ft

Versenytartó: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István, Dr. Prutkay János, Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

**A Versenyintézőség elrendelte Lézer (5) doppingvizsgálatát.**

**A Versenyintézőség az Indító feljelentésére Márton Lajos idomárhajtót startmeghíúsítás miatt szigorúan figyelmeztette. A Versenyintézőség megkérdőzte Komáromi Krisztina hivatásos hajtót Jorvik Viking hajtásával kapcsolatban. A kapott magyarázatot elfogadta.**

Biztosan: 2 1/2 h., 6 h., 3 h., nyakh.

200: 300, 200, 400, 1240. Befutóra: 1040

Hbf.: Lézer-Jorvik V.-Kazein 200: 2460

Papírforma eredményt hozott a Tavaszai Hendikep. A francia tenyésztesű Reine d' Illiat a második kör közepéig vezetett, majd Lézer fokozatosan gyorsítva fölénybe került és átvette a vezetést. A befutóra fordulva úgy tűnt, hogy küzdelem lehet a győzelemért, mert Jorvik Viking és az új istállóba került Mambo Girl is megindult. Előbbi kézből gyorsított és közelített Lézerhez, míg utóbbi elugrotta magát. Az utolsó száz méteren Lézer gyorsított és bebiztosította a győzelmet Jorvik Viking-et és Kazein-t verve.

## - 6. PRIX DE JUMIQUE

(9500, 4750, 2470, 1140, 570, 380, 190 EUR)

I. (6) <b>VOLCAN LORRAIN</b>	2450	S. ERNAULT	15,5	1160
II. (9) <b>VELOURS D'HERMES</b>	2450	M. ABRIVARD	15,5	580
III. (8) <b>VIKING DU CALORNE</b>	2450	S. TRIBOURDEAU	16,0	1160
IV. <b>VIBRATO DU VIVIER</b>	2450	C. RAIMBAUD	16,1	2340
V. <b>VICOMTE DU GITE</b>	2450	B. PITON	16,2	580
VI. <b>VUGAN BARBES</b>	2450	M. BARRE	16,9	4700
VII. <b>VIOLANO DE MELODIE</b>	2450	A. FOULON	16,9	0
8. <b>VASCO LITTORAL</b>	2450	A. BARRIER	17,1	2340
9. <b>VISA DE VILLENEUVE</b>	2450	F. GIROUARD	17,2	4700
10. <b>VERSO DE CRENNES</b>	2450	E. SZIRMAY	17,5	4700

A futam forgalma: 257.400 Ft

200: 1160, 240, 240, 640 Bef.: 3660 Hbf.: 59680

## 59. 7. ŐRSVEZETŐ DÍJ

175000, 88000, 42000, 28000, 17000 Ft

1 (5) <b>Bella Rosa (AUT)</b> 1980 Dénes I.	I.	24.2	19.3	21.2	500
5pk Armbro Romeo - Tarport Melody SL (Manfred Weidmann, Illmitz, Ausztria) (Dénes Á.)					
31 (7) <b>Olmo Jet</b> 2000 Hajnal T.	II.	23.5	18.8	20.7	560
50 (6) <b>Nusika</b> 2000 Károlyi G.	III.	28.6	20.3	23.6	1520
463 Puszedli 2000 Rácz Anna	IV.	24.5	23.2	23.7	2280
Q68 Pákó Yankee 1960 Kolozsi L.	V.	32.2	23.7	27.0	4580
19 Sunshine Pass. 1960 Kolozsi S.	gal.	-	-	-	2280

31 Perfect 1960 Lakatos Cs.	gal.	-	-	-	760
41 Pamela Jet 1960 Budai A.	gal.	-	-	-	2280

A futam forgalma: 674.000 Ft

Versenytartó: Marschall István, Dr. Prutkay János, Smulovics Zoltán

**A Versenyintézőség Kolozsi László idomárhajtót startmeghíúsítás miatt szigorúan figyelmeztette.**

Biztosan: 3 h., 60 m., 1 h., 30 m.

200: 500, 200, 200, 380. Befutóra: 1460

Hbf.: Bella R.-Olmo J.-Nusika 200: 4520

Bella Rosa korrigálta év eleji kisiklását és biztos győzelmet aratott Olmo Jet előtt. Messzi harmadik a nagyon lassan lábrakapó Nusika lett a hároméves Puszedli-t verve.

## 60. 8. DIKTÁTOR DÍJ Autóstart!

225000, 112000, 54000, 36000, 23000 Ft

43 (5) <b>Nobody</b> 1800 Csordás E.	I.	18.3	16.2	16.9	480
5pm Tony Oaks - Gunnel Diadem (Csordás Emil, Budapest) (Csordás E.)					
52 (3) <b>Kiskarcsi</b> 1800 Lakatos Cs.	II.	19.5	15.6	16.9	340
43 (4) <b>Joyous Wom.</b> 1800 Fábán Zs. III.	III.	18.8	16.9	17.6	1200
39 Nemo 1800 Horváth Z.	IV.	20.3	17.1	18.2	4840
451 Imperiál 1800 Kovács Dóra	V.	19.8	18.4	18.9	1600
37 Ördöglány 1800 ifj. Döme I.	gal.	-	-	-	1600

A futam forgalma: 769.000 Ft

Versenytartó: Marschall István, Dr. Prutkay János, Smulovics Zoltán Nóraville (7) állatorvosi javaslatra nem indult.

**A Versenyintézőség elrendelte Nobody (5) doppingvizsgálatát.**

Küzdelem: myakh., 6 h., 5 1/2 h., 6 1/2 h.

Célfutó az I. helyre.

200: 480, 200, 200, 320. Befutóra: 920

Hbf.: Nobody-Kiskarcsi-Joyous W. 200: 1400

A napi főversenyben a két favorit dominált. Nobody és Kiskarcsi különösen versenyfutott, és a befutóban látványos küzdelemben döntötték el a versenyt. Nobody jobb startot vett, uralta a versenyt és a végén visszaverte Kiskarcsi támadását. A dobogó harmadik fokán a megbízható Joyous Woman végzett.



## - 9. PRIX DU RESTAURANT LA SOUBISE COUDEKERQUE-BRANCHE

(8500, 4250, 2210, 1020, 510, 340, 170 EUR)

I. (13) <b>OEDJALO</b>	2800	B. MICHARDIERE	15,2	1040
II. (8) <b>OBLIGADO</b>	2775	L. BULLIER	15,9	2080
III. (7) <b>OP LE COSSEEN</b>	2775	CL.CH. VAUGRANTE	15,9	1040
IV. <b>OUILLET DES BOIS</b>	2800	B. ROUER	15,3	1040
V. <b>ROSWELL</b>	2800	CH. GANNE	15,3	0
VI. <b>PRESIDENTIAL</b>	2775	A. DUPERCHE	16,0	520
VII. <b>PAIVA</b>	2800	G. LEMOINE	15,5	0
8. <b>PLYMOUTH DU PONT</b>	2775	B. CHANONAT	16,4	0
9. <b>PHENIX DE LA ROQUE</b>	2800	O. HERBERT	16,0	0
10. <b>PHOENIX DES MIRES</b>	2800	J. RUAULTS	16,2	0

A futam forgalma: 75.200 Ft

200: 1040, 560, 1140, 280 Bef.: 8320

Hbf.: találat nem volt, jackpot: 13324 Ft

## 61. 10. LOREN HENDIKEP Autóstart!

150000, 75000, 36000, 24000, 15000 Ft

38 (10) <b>Klarissza</b> 1900 Lakatos Cs.	I.	22.1	16.8	18.8	1840
8pk Valley Guardian - Zest for Life (Kabala Ménes Kft., Rádiháza) (Lakatos Cs.)					
49 (8) <b>Happy Bluejay</b> 1900 Boros K.	II.	22.7	16.6	18.8	2320
49 (4) <b>Indiana R.</b> 1900 Komáromi Kr.	III.	24.3	16.1	19.1	2320
485 Luca 1900 Kovács Dóra	IV.	23.1	17.1	19.3	1020
49 Levendula 1900 Kolozsi L.	V.	23.7	17.0	19.5	1840
49 May Day 1900 Fazekas I.	6.	22.4	17.8	19.5	2320
40 Igézó 1900 Csordás E.	7.	24.0	17.2	19.7	920
489 Lámca 1900 Veres L.	8.	24.9	16.7	19.7	4640
33 Knock 1900 Veréb Zs.	9.	23.4	17.9	19.9	1160
27 Kiskegyed 1900 Kele Judit	10.	24.6	17.7	20.2	600
503 Fülöp király 1900 Török I.	11.	25.7	17.5	20.5	0



500 Hurry Up Star 1900 Kelemen T. 12. 25.1 17.9 20.6 9280

A futam forgalma: 1,020.200 Ft

Összforgalom: 6,771.000 Ft

Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Marschall István,

Dr. Prutkay János, Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán

**A Versenyintézőség Nagy Ferenc II. idomárhajtót a bejelentési kötelezettség elmulasztása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta.**

Biztosan: 1/2 h., 2 1/2 h., 2 h., 1 1/2 h.

200: 1840, 440, 900, 400. Befutóra: 73740

**Hbf.: Klarissza-Happy B.-Indiana R. 200: Találat nem volt. A nyeregményalap a következő versenynap első futamának harmasbefutó nyeregményalapjához adódik. Jackpot: 479.830 Ft.**

Az esélyesnek tartott lovak közül a második soros Klarissza futott a legjobban és némi küzdelem után biztosan verte meg Happy Bluejay-t és nagy lendülettel megérkező Indiana Rosa-t. Az idén először futó Luca és Levendula mutatkozott, a sokáig vezető May Day visszaesett.

10, 8 fok, napos idő, X. futamban világítás, jó pálya.

**ISTÁLLÓ - belföld-külföld**

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VIII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Prolongo i.	27	4	3	7	13	1750000
Indina i.	43	6	6	13	18	1659000
E. and E. i.	10	4	3	3	0	1469000
Napsugár i.	17	3	5	7	2	1395000
Mount i.	17	3	6	3	5	1203000
Bohumil i.	14	4	1	4	5	1179000
AMMA i.	27	3	2	14	8	1060500
Diadora II. i.	12	3	3	5	1	845000
Diadora i.	26	2	3	11	10	801000
E. and E. - BBKR i.	6	3	1	2	0	666000
Pimri i.	9	2	4	2	1	625000
Dönci i.	8	3	0	2	3	489000
Adri & Vikike II. i.	8	2	1	3	2	420000
Baggio i.	8	1	0	5	2	382000
Amadeus i.	6	1	2	1	2	374000
M. i.	7	1	2	3	1	354000
Építő Team i.	7	1	1	5	0	330000
Ambo i.	4	1	2	1	0	323000
Judit i.	13	1	0	5	7	309000
Bg Trot i.	2	2	0	0	0	300000
Oidipus i.	5	0	1	4	0	274000
BBKR i.	8	0	2	3	3	237000
Prolongo IV. i.	3	1	0	0	2	225000
Claudio i.	8	1	0	3	4	222000
Tolnay i.	4	0	2	1	1	218000
Koppány i.	5	1	0	3	1	213000

**IDOMÁR - belföld-külföld**

Név	Össz. futás	I.	II.	III-VIII.	H.-tlen	Nyer. Ft.
Csordás E.	43	10	9	16	8	3270000
Lakatos Cs.	81	13	7	27	34	3183000
Fazekas I.	51	10	8	14	19	3085000
Varga T.	31	4	4	8	15	1840000
Kolozsi L.	39	4	5	20	10	1537000
Hajnal T.	20	3	5	7	5	1395000
Nagy F. II.	17	3	6	3	5	1203000
Márton L.	30	3	2	15	10	1096500
Horváth Z.	26	2	3	11	10	801000
Juhász B.	18	2	2	7	7	591000
Kele Judit	12	1	3	4	4	524000
Árokszállási P.	15	0	2	8	5	457000
Varga S.	7	2	1	1	3	433500
Török I.	12	1	1	6	4	366000
Varga Z.	17	0	2	7	8	352000
Kovács Dóra	14	0	1	9	4	341000
Rutkai J.	4	1	0	0	3	225000
Várhidi R.	15	1	0	2	12	213000
Dénes Á.	4	1	0	0	3	175000
V. Mazsity	4	0	1	1	2	166000

**UDRS MIN. 5 FUTÁS - belföld-külföld**

Név	Összes futás	I.	II.	III.	Nyerés (%)	UDRS
G. Zolnaji	7	2	2	3	28.6	0.587
Csordás E.	25	8	5	4	32.0	0.484
Nagy F. II.	6	2	1	1	33.3	0.481
Váradí S.	9	2	4	0	22.2	0.469
Turbucz S. am.	5	1	1	1	20.0	0.378
Fazekas I.	26	7	2	4	26.9	0.363
Lakatos Cs.	46	12	7	2	26.1	0.360
Varga Z.	7	0	2	4	0.0	0.349
Komáromi Krisztina	12	1	5	1	8.3	0.343
Horváth Gy.	5	0	3	0	0.0	0.333
Németh Viktória	6	1	1	1	16.7	0.315
Kele Judit	10	1	3	1	10.0	0.300
Tolnay Z.	5	0	2	1	0.0	0.289
Boros K.	13	3	1	0	23.1	0.274
Vezér Emese	14	1	4	1	7.1	0.254
Hajnal T.	10	1	2	1	10.0	0.244
Márton L.	12	1	1	4	8.3	0.241
Hegedűs S. am.	6	1	0	1	16.7	0.222
Juhász B.	14	2	2	0	14.3	0.222

**ELADÓ LOVAK**

**KISKEGYED** 8é sötétpej kanca (Valley Guardian - Vas Lady) 1.17.8

**NAOMI** 5é pej kanca (P. S. Dimo - Zaba) 1.18.6

**JOLLY GUARDIAN** 9 pej kanca (Valley Guardian - Virág) 1.20.4

**KAMÉLIÁS HÖLGY** 8é pej kanca (Valley Guardian - Tiroli hölgy) 1.19.7

**HARPIA BEGE** 11é sötétpej kanca (Yankee Yankee - Lope Bege) 1.18.8

**JAMES** 9é pej mén (Valley Guardian - Angol Lady) 1.18.1

**OLD SPICE GOAL** 4é pej mén (Golden Goal - Erinis) Q1.28.6

valamint **lovas tanya eladó** Budapesttől 50 km-re **Hernádon**.

Érdeklődni a 06-20-9573-859-es telefonszámon lehet.





## Nyilvános fedeztetési engedélyek 2012

A mén neve	Szín	Szül. év	Származás	Rek.	Tulajdonos v. bérlő
America's Dust	pej	2003	(Malabar Man - Shimmy Pine)	13.2	Kulik Ferenc, Orosháza
Ata Star L.	pej	1983	(Tibur - Ata Donna Y.)	14.4	Kabala Ménes Kft., Rádiháza
Beissinger Hanover	pej	2001	(Self Possessed - Beat the Wheel)	11.7	Zsálek Zsolt, Somogyaracs
Belami	pej	1995	(Philip Lobell - Rondina)	13.8	Bagó Lajos, Budapest
Cigar Dan	sötétpej	1999	(Pine Chip - Nan Hanover)	12.5	Állami Ménes Kft., Mezőhegyes
Com Muscle	pej	1998	(J. R. Broline - Com Estancia)	13.6	Kunos Gyula, Orosháza
Diaboló	pej	1997	(Yankee Yankee - Pletyka)	17.9	Kolozsi László, Budapest
Elegant Yankee	sötétpej	1998	(Yankee Yankee - Osztályzat)	17.2	Szokodi Kálmán, Szentes
Fantastique	sötétpej	1992	(Crown Sweep - Angelique)	15.8	Szamos Tivadar Józsefné, Gyula
Frankenstein (e. Fémszív)	pej	1999	(Yankee Yankee - Pityke)	17.6	Orosz Annamária, Tornyoslőb
Illetmény	sötétpej	2002	(Valley Guardian - Jutalom)	14.3	Illetmény Kft., Ágasegyháza
Incredible Cole	sötétpej	1999	(Incredible Abe - Front Seat)	10.5	Kulik Ferenc, Orosháza
Iviza Sun	sötétpej	2002	(Witsend's Speedy - Pinafore)	15.2	Tompa Lajos, Orosháza
Jojoba	pej	2003	(Grundy's Ebony - Richtofit)	16.2	Árvai Ágoston, Nagykáta
Joyous Woman	sötétpej	2003	(Grundy's Ebony - Black Magic Woman)	16.9	Mező Attila, Albertirsa
Maximus Lindy	pej	2003	(Conway Hall - Athenas Lucky Girl)	12.8	Kabala Ménes Kft., Rádiháza
Merengő	pej	2006	(Belami - Derengő)	13.6	Bagó Lajos, Budapest
Noir Desir	fekete	2001	(Pine Chip - Courtirade)	14.0	Prolongo Bt., Budapest
Oncoming Hush	pej	1994	(Sierra Kosmos - Kindava Hush)	12.9	Tompa Lajos, Orosháza
P.S.Dimo	pej	1992	(Demilo Hanover - Ellena R.C.)	13.7	Kunos Gyula, Orosháza
Racino	pej	2002	(S J's Photo - Speedy Lobell)	11.2	Hajnal Tibor, Ágasegyháza
Sholty Boko	pej	2000	(Spotlite Lobell - Nannar)	14.3	Bazsonyi Tamás, Újlengyel
Simb Illusion	pej	1997	(Somatic - Indian Point)	11.2	Prolongo Bt., Budapest
Talány	sötétpej	1990	(Csinom Palkó - Ábránd)	16.7	Orosz Annamária, Tornyoslőb
Uclipse Boko	pej	2002	(Starchip Entrprise - Game Hunter)	16.4	Nagyváry Andrea, Budapest
Vanito	pej	2000	(Titan Way - Vanera)	15.3	Szokodi Kálmán, Szentes
Wall Street Banker	pej	1988	(Baltic Speed - Valley Victoria)	12.0	Kabala Ménes Kft., Rádiháza

### Mélyhűtött sperma

Alesi OM	pej	1997	(Waikiki Beach - Ortensia OM)	10.2	Csordás Emil, Budapest
Tony Oaks	pej	1993	(Supergill - High Noon Tea)	11.6	Fertilitas '99 Kft., Budapest

A mének használata során a hatályos törvényeket, rendeleteket, szabályokat be kell tartani, ez kizárólag a méntartók felelőssége. A méntartók kötelesek az Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központtól Fedeztetési Jegyeket igényelni és azt előírászerűen vezetni!

Ezúton is felhívjuk a kancatulajdonosok figyelmét, győződjenek meg arról, hogy a ménnek van-e engedélye és, hogy a fedeztetések szabályszerűen kerülnek-e nyilvántartásra!

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy az egyesület honlapján a „származás modellezése” menüpont alatt megtekinthetik a tervezett csikó pedigrijét, az apamén-statisztika menüpont alatt az ivadékok évenkénti száma és más adatok olvashatók.

Ügető Tenyésztők Országos Egyesülete  
www.ugeto.com

## Lóversenyfogadási lehetőségek

### Budapesten

#### II. kerületben

1. számú fogadóiroda  
II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

#### IV. kerületben

2. számú fogadóiroda  
IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

#### VII. kerületben

8. számú fogadóiroda  
VII. Akácfa u. 5. Tel.: 322-5680

#### VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda  
VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

#### 5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

#### X. kerületben

Süni Café  
X. Kőrösi Csoma Sándor u. 40/b.

#### XI. kerületben

7. számú fogadóiroda  
XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

#### XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda  
XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

#### XVI. kerületben

Csömöri úti Lottózó  
XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

#### XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda  
XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

#### XXI. kerületben

Král söröző  
XXI. Csepel, Lőcsei utca 1/a

### Vidéken

Fehér Golyó söröző (átmenetileg szünetel)  
Dunakeszi, Hold utca 1.